



COTIDIAN INDEPENDENT

www.viata-libera.ro

74.000 de cititori zilnic  
Publicație ce beneficiază de rezultate de audiență conform Studiului Național de Audiență măsurate în perioada ianuarie 2010 - ianuarie 2011

**VALUTA**

Euro 4.6118 lei  
Dolar 3.7575 lei

**METEO**

21° 37°  
Galați  
Caniculă la început de săptămână

Prezența la referendum, sub pragul de validare

# TRAIAN BĂSESCU RĂMÂNNE PREȘEDINTE



Conform estimării Biroului Electoral Central, 45,92 la sută dintre români au votat până la ora 23.00  
Sondajele indică peste 80 la sută din opțiuni pentru demiterea președintelui României ACTUALITATE/2

Fiul fostului consilier județean Mircea Cadar,  
suspectul principal al unei crime

## Moarte violentă pe strada Revoluției

Victima este o fată de 18 ani, pe care Dan Cadar  
susține că a împins-o pe scări

Foto Bogdan Codrescu  
foto@viata-libera.ro

### Întâlnire cu cititorii Joi, „Viața liberă” vine în Micro 40

Reporterii „Vieții libere” au revenit în cartierele Galațiului, pentru a fi cât mai aproape de cititori. Întâlnirea din această săptămână va avea loc joi, 2 august, între orele 9.00 și 11.00, la chioșcul nostru situat în complexul din Micro 40, unde vă așteptăm să ne împărtășiți problemele cu care vă confrunțați.  
D.C. Predescu

### Și astăzi Cod galben de caniculă

Meteorologii au anunțat că județul Galați se va afla și astăzi sub atenționare cod galben de caniculă, pentru a șasea zi consecutiv. „Pe parcursul zilei de luni, canicula va persista în sudul și în estul țării, unde se vor înregistra frecvent valori de 35-37 de grade Celsius și izolat 38 de grade, iar disconfortul termic se va menține accentuat”, informează Administrația Națională de Meteorologie.  
Marius Chiriluc

INTERIOR

### EVENTIMENT/5 Decizie de la București Directoarea CAS Galați, eliberată din funcție

Costel Crângan  
costel@viata-libera.ro

Recunosc, am fost pățimaș! În decembrie 1989, atunci când Silviu Brucan anunța, printre dinți, că România mai are nevoie de vreo 20 de ani pentru a-și construi cu adevărat democrația, am explodat de furie. Dacă ar fi existat internet (conceptul fusese inventat deja, însă în țara noastră nu ajunsese), cu siguranță că aș fi postat comentarii furibunde, în care l-aș fi înjurat pe „dinozaurul comunist” care nu înțelege că - bla, bla, bla! - forța poporului poate muta munții în locul mărilor și mările în locul munților.

Între timp, însă, pe măsură ce profeția profesorului Brucan a devenit (timpul nu iartă!) prognoză realistă și apoi certitudine, furia mi s-a domolit. Patima mi s-a stins în vreme ce eram prizonier al „meandrelor concretului”, cupon „investitor” în fabrici din care mai exista doar gardul, contabil de conjunctură al ouălor de Cornu, admirator din umbră al mătușii Tamara, turist străin în Ținutul Secuiesc, dulgher al unui pod de flori care a rămas doar o piesă oarecare în ierbarul istoriei triste...

O încercare de inventariere a faptelor clasei politice care a guvernat țara în ultimii 23 de ani nu poate decât să le dea dreptate tuturor celor care spun că suntem incapabili, ca popor, să ne gestionăm libertatea.

Suntem - din nenorocire - doar o adunătură. Cei mai mulți îndură ca boul în jug, alții - foarte puțini - trag sforile și foloasele, iar o mică parte - paiațe mânete din ațe - au ajuns să se certe cu ecoul prin piețe. Că e „sus!” sau că e „jos!” e totuna, căci sunt la modă forma fără fond și patriotismul cu indemnizație.

## Scapă-ne, Doamne, de politicieni!

Istoria este repetabilă și de multe ori absurdă. „România are nevoie de un stăpân!”, urlau din toți rărunchii aceiași indivizi care, nu cu multă vreme înainte, vomaseră una dintre cele mai nesimțite lozinci din istoria neamului: „Afară, afară, cu regele din țară!”. „Poporul îl dă jos pe chiorul!” scandează acum aceiași oameni care ne asasină timpanele cu „Băse, pentru noi, arde-i pe ciocoi!”.

Clasa politică românească - șleampătă moral, mincinoasă, subversivă, trădătoare, răzunătoare, coruptă

- a reușit să facă praf toate valorile la care speram, în decembrie 1989, să accedem. Pe vremea comuniștilor erau două Români: una a activiștilor îmbuibați și o alta a românilor umiliți și flămânzi. Între timp am „progresat”. Avem trei Români! Cea a românilor umiliți și flămânzi a rămas aceeași, cum o știți. Însă România burtă-verzilor s-a divizat în două hoarde simbiotice, care călăresc prostimea mai abitir decât o făceau comuniștii. Căci șlehta activiștilor de partid este acum dublată de marea bandă a „oamenilor de succes”. Am văzut o mostră sâmbătă, la televizor, în transmisiunea directă de la nunta fetei unui bulibașă din Banat.

Aș putea spune, deși sunt cinic, că ne merităm soarta. Prima noastră reacție de după ieșirea din gulagul comunist a fost să-l alungăm cu pietre pe Mihai I. În același timp am construit tronuri de aur pentru inși ca Ion Iliescu, Emil Constantinescu sau Traian Băsescu. „Semizei” de conjunctură care au fost, de fapt, doar niște „tătuți” de inspirație stalinistă. De aceea, mă rog la bunul Dumnezeu pentru sănătate, pentru ploaie și pentru ca să ne scape cumva, fie și printr-un cataclism biblic, de politicienii aburcați în fruntea țării. Doamne ajută!

Foto Vasile Caburgan  
foto@viata-libera.ro

### Plecări voluntare la ArcelorMittal Galați Autodisponibilizările împart Combinatul în două

SOCIAL/9

### În zona Spicul Nemulțumiri legate de aleea pietonală de la P-uri

CARTIER/7

Foto Bogdan Codrescu  
foto@viata-libera.ro

















Ministerul Sănătății (MS) organizează la nivelul orașului Galați o conferință pe tema proiectului de lege a sănătății. Întâlnirea face parte din proiectul de promovare derulat de MS în 14 orașe, în perioada 2 - 31 iulie. La Galați, dezbaterile are loc astăzi, 30 iulie, la Hotelul Vega. Conferința de presă începe la ora 12.30.

Remus Basalic

Luni, 30 Iulie 2012

9

VIAȚA LIBERĂ

Institutul Cultural Român (ICR) a fost anunțat printr-o adresă a Ministerului Finanțelor că urmează ca bugetul său pe 2012, de 43 de milioane de lei, să fie redus cu 14,5 milioane de lei. Însă ICR a cheltuit sau angajat în proiecte aflate în derulare suma de 29 de milioane de lei, astfel că, până la sfârșitul acestui an, ar trebui să funcționeze cu minus 500.000 de lei, pentru a respecta cererea ministerului.

M.Z./Mediafax

www.viata-libera.ro

Plecări voluntare la ArcelorMittal Galați

## Autodisponibilizările împart Combinatul în două

≡ Anunțul celor de la ArcelorMittal legat de deschiderea unei noi scheme de plecări voluntare a fost o veste așteptată de către unii dintre siderurgiști ≡ Cei mai mulți sunt însă preocupați de păstrarea locurilor de muncă și cred că slujbele sunt mult mai importante decât alegerea unor plăți compensatorii și părăsirea platformei siderurgice

Tudor Neacșu

Tudor@viata-libera.ro

foto Vasile Caburgan

foto@viata-libera.ro

Unii dintre salariații ArcelorMittal Galați cu care am discutat au opinat că acest nou val de plecări compensate de primirea unor sume de bani este un lucru atractiv doar pentru muncitorii care se apropie de vârsta de pensionare. „Am auzit de plecări. Nu am studiat încă oferta asta, doar ce am auzit de pe la colegi. Pe mine nu mă prea tentează, pentru că nu



1



mă apropii încă de pensie. Nu aș renunța la locul de muncă pentru că am acasă un copil, o soție care nu lucrează. Așa pot să iau bani acum, dar să-i cheltuiesc. Ce să fac până la pensionare? Nu mă tentează. Lucrez de 30 de ani în Combinat. Am fost și la furnale, iar acum lucrez la UPDS, la suflante”, ne-a spus Deliver Lucian (foto 1). El a mai spus că a

avut colegi care au ales să plece la precedentele scheme, dar că au fost favorizați doar cei care se apropiau de pensionare. Ceilalți se află acum în situații nu tocmai fericite.

Alți salariați ai combinatului siderurgic susțin că păstrarea locului de muncă este lucrul pentru care trebuie să lupte, cu atât mai mult cu cât majoritatea își întrețin familiile cu salariile primite de la ArcelorMittal Galați. „Nu este un lucru bun pentru angajați. Asta e părerea mea. Noi lucrăm de ani de zile, avem familii, copii, rate la bănci și nu mi-ăș da

locul de muncă niciodată. E mai importantă siguranța locului de muncă decât niște salarii compensatorii. Bani se duc și familia rămâne fără nimic”, a spus Bălan Costinel (foto 2).

Noua schemă nu reprezintă un semn bun pentru mulți dintre angajați. Oamenii cred că, după ce acest nou val de plecări se va încheia, eforturile vor fi considerabile mai mari pentru cei care vor rămâne la lucru. „Dacă bagă noua ordonanță, o să rămânem un muncitor la cinci posturi. Am auzit de noua schemă, dar deocamdată eu nu cred că mă pot încadra și nici nu pot să spun că îmi doresc să plec. Vreau să rămân”, spune Dumitrache Vasile (foto 3).

Am întâlnit și oameni mulțumiți de această decizie, care așteptau, de fapt, o nouă schemă de plecări voluntare, în speranța că ar putea beneficia de plățile compensatorii. „Sunt de acord cu plecările astea și cred că a fost o decizie bine-venită. Mă apropii de vârsta de pensionare și speram să mai bage o ordonanță. Nu mi-am făcut planuri cu banii ăștia, dar am copii și îi pot ajuta acum. Am înțeles că oferta este asemănătoare și mă bucur de treaba asta”, ne-a declarat un siderurgist care ne-a spus că lu-



3

crează de 33 de ani aici. El ne-a mai mărturisit că unii dintre colegii săi sunt îngrijorați, nu sunt siguri de locurile de muncă, iar atunci când se lansează scheme de plecări voluntare oamenii nu știu dacă postul pe care lucrează azi va mai exista și mâine. „Schema asta e o dovadă că nimic nu-i sigur. Nu că ar fi vorba despre închiderea Combinatului, dar este o reșezare a lucrurilor și nu este neapărat bine pentru toți”, ne-a mai spus muncitorul, care nu a dorit să-și spună numele.

### Câți bani vor primi siderurgiștii care pleacă

Schema propusă de către companie pentru cel de-al 12-lea val de autodisponibilizări de la privatizarea Sidex și până în prezent are o caracteristică specială. Dacă până acum plățile compensatorii au fost mai atractive de la o schemă la alta, aceasta este prima care propune formule cu puțin mai mici decât cea precedentă. Astfel, salariații cu o vechime în muncă de până în 5 ani vor primi 6 salarii compensatorii și o sumă fixă de 15.000 de lei. Cei care au lucrat între 5 și 10 ani vor încasa 7 salarii și o sumă fixă care poate fi cuprinsă între

25.000 și 30.000 de lei, în funcție de cheltuielile cu costurile salariale ale companiei pentru angajatul care dorește să plece. Salariații care au lucrat la combinat între 10 și 15 ani vor încasa 9 salarii, cei cu o vechime între 15 și 20 de ani - 12 salarii, muncitorii cu vechime între 20 și 25 de ani - 16 salarii, între 25 și 30 de ani - 18 salarii, iar cei cu peste 30 de ani - 21 de salarii. Pentru toate aceste categorii, suma fixă compensatorie va fi între 25.000 și 30.000 de lei, pe baza aceluiași criteriu legat de cheltuielile cu salariul ale companiei.



2

### Evangelhia de Duminică Pâinea Cerească vindecă tot omul

Înmulțirea pâinilor a fost marea temă a Evangheliei din a VIII-a Duminică de la Rusalii, când lângă rugăciunea de la Liturghie s-a adăugat predica Arhierelui Dunării de Jos, Înalț Prea Sfințitul Părinte Casian, care a slujit ieri la capela de la Spitalul Municipal. „Toți ne plângem de pâinea pentru pântec și mai puțin sau deloc pentru Pâinea Cerească, pâinea spre ființă. Mântuitorul Însuși ne zice în Evanghelia Sa, „Eu sunt Pâinea Vieții” și noi uităm mereu. Astăzi, nu vedem cât de flămânzi suntem sufletește și de aceea am sărăcit”, observa Arhierul locului. Făcând deosebirea dintre pâinea ca aliment și Pâinea cea spre ființă, Care este Hristos, Părintele nostru duhovnicesc ne-a îndemnat ca în atitudinea noastră zilnică să ne împropriem mila creștinească. „Să căutăm sensul duhovnicesc al vieții noastre, fiindcă de cele materiale ale vieții noastre ne preocupăm de dimineață până seara. Măcar Duminică, pe cât se poate, dacă nu lucrăm, să venim la Sfânta Liturghie, pentru a primi cuvântul lui Hristos, vindecător și aducător de viață veșnică”, a adăugat Înalț Prea Sfințitul Părinte Casian.

Maria Stanciu

### PF Patriarh Teoctist Cinci ani de rugă în cer

Vrednicul de pomenire Prea Fericitul Patriarh Teoctist împlinește, astăzi, cinci ani de la mutarea sa la cer, fapt întâmplat pe 30 iulie 2007. De aceea, ieri, blândul Părinte Patriarh Teoctist a fost în gândul și în rugăciunile Arhierelui locului, Înalț Prea Sfințitul Casian, care a făcut, la Catedrala Galaților, o slujbă de pomenire. Prea Fericitul Patriarh Teoctist a păstrat sufletul românesc și a slujit lui Hristos vreme de 72 de ani, ultimele două decenii ca Patriarh al Bisericii Ortodoxe Române. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Maria Stanciu

Tg. Bujor

## Un tâlhar model - Marian Vrânceanu

Din punct de vedere polițienesc, dosarul tâlhăriei săvârșite în plină zi de Marian Vrânceanu, din Tg. Bujor, a fost finalizat. Totul este clar: marța trecută, pe str. Combinate, în apropiere de Trei Stejari, tulceanca Regep G. Haralambie, în vârstă de 36 de ani, vânzătoare ambulată, își ținea la vedere oferta - perdele albe de Pașcani, fețe de masă, articole de îmbrăcăminte pentru bărbați...

Căldura, insuportabilă. Potențialii clienți, ca să se protejeze, se bucurau de răcoarea din locuințele lor. Nu-ți venea să ieși din casă nici dacă tulceanca ți-ar fi dat perdelele pe gratis. Observând-o că era singură și crezând că prin preajmă nu se aflau martori, Marian Vrânceanu (n. 1991), cu băuturi alcoolice în amestecătură la „bord”, până în ziua aceea băiat, în linii mari, de treabă, care nu știa ce însem-

nă să te afli luat în custodie de Poliție, s-a apropiat de ea, și haț cercelul de la o ureche! Era ora 11,50. I-l-a smuls într-o fracțiune de secundă, uluindu-și victima.

Luând-o apoi la sănătoasa, ieșe din oraș, ascunzându-se în via nobilă a S.C.V.V. Tg. Bujor. Începuse să i se înmoaie picioarele - „Cercel mi-a trebuit? Am dat de dracu!” Apreciindu-i

greutatea, i s-a părut că e prea ușor. Așteptând să vadă ce se va întâmpla, după vreo jumătate de oră îi sună telefonul mobil: „Tu ești, Mariane? auzi o voce de bărbat, plăcută. Eu sunt comisarul-șef Ion Oprea. Unde te afli în acest moment? Lasă-ți treburile pe care le ai și vino o fugă până la Poliție. Te așteptăm!” După o repriză de pipete, fe-



meia tâlhărită se duse direct la Oprea, cu urechea însângerată. L-a descris pe tâlhar cu exactitate, dându-le astfel oamenilor legii posibilitatea să-și dea seama cine era autorul faptei. Să mai precizăm că tulceanca, fiindcă acuza dureri la urechea însângerată, a fost îndrumată să se ducă la Serviciul de Medicină Legală Galați, pentru a fi examinată. Conformându-se, este văzută de un medic, eliberându-i-se certificat pentru 10-12 zile de îngrijiri.

Comisarul Oprea, cu operativitate, constituise echipa de intervenție, pentru prinderea tâlharului - nu credea că Marian Vrânceanu se va prezenta de bunăvoie la Poliție. Pe când agenții se pregăteau să plece pe urmele lui, tâlharul intra în sediul Poliției. I-a cerut ofiterului de serviciu să fie dus direct la comandant („Mă așteaptă!”). Primit pe loc, desface palma dreaptă, în care ținea cer-

celul femeii din Tulcea, din aur, în greutate de 5-6 grame. Neți și s-a mai dat drumul acasă. Reținut pentru 24 de ore, în baza ordonanței semnate de comisarul Oprea.

După audiere și confruntarea cu martorii, este dus la Parchet. Cine s-a ocupat de el, din partea Ministerului Public? Un magistrat, bineînțeles: Dumitru Baciu, primul procuror. Lumea din cartier, care aflase de tâlhărie: „Dacă Vrânceanu intră pe mâinile lui Baciu, punem pariu că nu va scăpa, în prima fază, fără 29 de zile de arest!” Așa a și fost. Prezentat, joia trecută, Judecătoriei Tg. Bujor, rechizitoriul semnat de Dumitru Baciu a fost sever și în același timp, și drept. Cât a cerut dumnealui, atât a dat judecătorul - arestare preventivă, pentru 29 de zile.

Text și foto:  
Toader Istode

Pentru că  
aveau datorii  
și probleme  
în familie  
Au vândut  
600 de grame  
de droguri

► Unul dintre cei  
prinși în flagrant  
este absolvent  
de Teologie

„Alune” și „TVA” sub aceste denumiri se ascundeau un drog de mare risc, rezina de canabis, pe care trei tineri l-au vândut unor colaboratori ai celor de la Crimă Organizată. Și nu este vorba de un gram sau două, ci de mai bine de jumătate de kilogram, mai exact 602,5 grame. Așa au ajuns procurorii gălățeni ai Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) să ceară și să li se accepte arestarea lui Marian Giușcă, Bogdan Lungeanu și Cristian Dumitran. Hotărârea primei instanțe a fost păstrată și de Curtea de Apel, astfel că aceștia vor rămâne o lună de zile după gratii, timp în care procurorii își vor continua ancheta, având posibilitatea să mai ceară încă o prelungire de mandate, la expirarea primelor.

La Curtea de Apel, acolo unde s-a judecat recursul, procurorul a arătat motivele pentru care inculpații trebuie să rămână arestați. Potrivit acestuia, Giușcă a adus din Olanda un kilogram de droguri, iar ceilalți doi au avut rolul de a-l vinde. Apărătorii au folosit însă toate argumentele pentru ca ai lor clienți să fie puși în libertate. Ei au mers pe situația financiară precară a inculpaților, fiecare având câte o problemă, unul o familie numeroasă, altul o mamă bolnavă pentru care avea nevoie de bani. Un alt argument a fost chiar faptul că unul dintre ei a terminat Teologia, dar avea o datorie la unul dintre inculpați și spera că așa se va achita. S-a motivat și faptul că nu au vândut unor consumatori înrațiți, ci unor colaboratori ai anchetatorilor, „în acest mod drogurile neajungând pe piață”.

Judecătorii au făcut însă o observație pertinentă, respectiv, că nu există decât trei variante în care se poate face vânzarea de droguri: „Să nu vinzi, să vinzi unor colaboratori sau să vinzi unor persoane simple, noi altele nu mai cunoaștem. Din astea trei, ei au vândut unor colaboratori”, dând de înțeles că până la urmă intenția a fost să comercializeze.

Toți inculpații au avut la final cam același discurs, solicitând punerea în libertate. „Lungeanu, ce ai făcut la flagrant, te-ai opus? Ai vrut să-l bați pe polițist?”, l-a întrebat unul dintre magistrați, când a ajuns la inculpat, acesta negând că ar fi sărit la bătaie.

Maria Fabian



<b>Cătălin Barcan</b>	<b>0731 240 401</b>
<b>Sorin Cara</b>	<b>0731 240 400</b>
<b>Laurian Popa</b>	<b>0729 550 315</b>
<b>Cristina Berescu</b>	<b>0724 500 283</b>
<b>Ciprian Oania</b>	<b>0725 348 675</b>

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile:  
-LICITAȚII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale)  
-CITAȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:  
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare;  
Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

# • ALEGE DE AICI CELE MAI BUNE SERVICII •

## CADASTRU și STUDII TOPO

Persoană fizică autorizată execut lucrări de cadastru, înscrieri în Cartea Funciară, studii TOPO, la prețuri minime.

Apartamente și terenuri începând de la 299 lei!!

**SUNAȚI** pentru alte detalii la tel: 0758-091.441 0758-091.442

## STELLA AZZURA

Faianță ◊ Gresie ◊ Obiecte sanitare

www.efaianța.ro

**COLECȚII NOI**

**TRANSPORT GRATUIT\***

**ADEZIV GRATUIT\***

\*Detalii în magazine:  
•Galați, Drumul de Centura nr.52(langa viaduct)  
•Galați, str. Tecuci nr.88, tel. 0236.311532

## CEA MAI IEFTINĂ CĂLDURĂ ! PANOURI RADIANTE

1.FĂRĂ AVIZE, AUTORIZAȚII, APROBARI, TAXE  
2.UȘOR DE MONTAT PE TAVAN SAU PERETE  
3.TOTAL ECOLOGICE  
4.DURATĂ MARE DE FUNCȚIONARE (peste 15 ANI FĂRĂ REVIZII!)

Exemplu calcul Dimensionare cu PANOURI RADIANTE și costuri lunare aproximative pentru un apartament cu 2 camere

Astfel pentru un total de 54 mp, avem consum kw/h - 2,75 kw/h X 6h/zi X 30 zile = 495 kw/lună  
Cost lunar 495 kw/lună X 0,423 RON/kw = 209 lei/lună

\*Pe timp de iarnă, timpul de funcționare al panourilor este în medie de 6 - 8 ore/zi în funcție de temperatura exterioară și izolația casei, pentru o temperatură în încăperea de 20 - 23° C.

\*Recomandarea este făcută pentru camere cu izolație termică medie și un singur perete exterior.

**ACUM cu posibilitatea de rate fixe, DIRECT IN MAGAZIN!**

**Pentru alte situații, vă rugăm să ne contactați.**

**ECOTERMICA 0761.302.182**

ÎNCĂPERE	SUPRAFAȚA	TIP PANOU RECOMANDAT
Bucătărie	10 mp	Panou 600 W
Hol	8 mp	Panou 300 W
Baie	6 mp	Panou 300 W
Sufragerie	18 mp	Panou 850 W
Dormitor	12 mp	Panou 700 W

## Societate comercială închidă utilaje construcții cu mecanic deservant

- autobetoniere
- autobasculante
- buldoexcavatoare
- stivuitoare
- autopompă beton
- excavator
- automacara
- cilindru vibrocompactor

Pentru comenzi și alte informații ne puteți contacta la telefon 0745.346.037 sau pe adresa de e-mail terramargalat@gmail.com

- Curse București- Aeroport, profesionist, 60 euro. 0734263898. (22872)

- Societate termoizolații exterioară, contract, garanție. Telefon 0744432288. (22923)

- Balas, moloz, nisip. Tel. 0742871949. (22926)

- Inscriu orice mașină fără taxe, de proveniență străină. Relații 074560891. (23010)

- Execut zugrăveli, gleturi, stucă veche, grasele, marmur, velatură, razatură, placări. 0756777140. (23026)

- Parchetari montăm, rașchetăm, recondiționăm parchet clasic, mașini profesionale aspirație. 0744694623. (23136)

- Execut tencuie, zugrăveli, rigips, lambriuri, instalații. 0746294427. (23263)

- Hidroizolații, calitate, experiență, seriozitate, garanție. 0741211335. (23447)

- Executăm termoizolații exterioare cu polistiren. Oferim calitatea și garanția lucrării. Tel. 0767578162, 0746569547. (23464)

- Executăm amenajări interioare și hidroizolații acoperișuri. Tel. 0767578162, 0746569547. (23465)

- Particulari executăm construcții vile, case, acoperișuri și termoizolații cu schelă. 0756983606. (23524)

- Doriți o amenajare pentru casă, apartament, spațiu comercial fără dureri de cap? Sunați 0755228918. Detaliu face diferența. (23556)

- Aer condiționat, reparații, montaje 24 ore. 0744886819. (23566)

- Evidență personal, Revisal, salarizare, avantaje, contract și factură. Tel. 0747982126. (23609)

- Executăm termoizolații exterioare cu polistiren, amenajări interioare, tencuie, zugrăveli, rigips, gresie. Oferim garanție. Telefon 0754840031. (23637)

- Montări aer condiționat, reparații televizoare. Telefon 0741486120. (23697)

- Echipă execut amenajări interioare, gresie, faianță, zidărie. 0757622917. (23771)

- Apartamente la cheie, zidărie balcoane la preț avantajos etc. Tel. 0743944470. (23773)

- Echipă cu experiență (antialcoolici) execută zugrăveli, faianță, gresie, instalații sanitare, tencuie, șape, (apartament și case la cheie) etc. 0740536715. (23792)

- Aer condiționat, reparații, încărcări freon, montaje. 0743431184. (23854)

- **ELECTRICIAN AUTORIZAT execută, repar, modific instalații. 0746045199. (23889)**

## Propuneri de Afaceri

- Căutăm colaboratori în vederea identificării lucrărilor în construcții. Comision 3-5%. Relații la 0753223322. (19150)

- Urgent afacere în funcțiune, terasă 120 locuri+ Pub 90 locuri, Domnească. 0724044339. (19210)

- Vând studio videochat, 3500 euro. Tel. 0757804933. (22913)

- Vând sau închiriez afacere la cheie în Piața Centrală, 100 mp. Tel. 0742694349. (23093)

- Caut asociat pentru afacere în Piața M.19. 0753566336. (23606)

- Acordăm carduri de cumpărături și credite în condiții foarte avantajoase. Tel. 0751847012. (23623)

## Cursuri

**ÎNCEP ÎN IULIE CU CELE MAI MICI PREȚURI!!!**

Cursuri gratuite pentru someri (Operator Calculator + Contabil) Inspector Resurse Umane

Engleză • Spaniolă • Germană • Italiană • Franceză

PLATA ÎN RATE - CERTIFICATE AVIZATE

0236498120 / 0752238714 / 0723625615

În incinta Casei de Cultură a Sindicatelor

- NEWINFO COMPANY- CLUB ALICE organizează cursuri recunoscute internațional. Tel. 0741393712, 0236437177. (18830)

- Curs calificare tinichigiu, vopsitor, electrician auto, practică în servicii auto, posibilități angajare. Tel. 0763812187. (22292)

- Liceul particular „Dimitrie Cantemir” face înscrieri pentru liceu zi și frecvență redusă clasele IX- XIII. Pentru clasa a-IX-a liceu zi, nu se percepe taxă școlară, liceul fiind acreditat și bugetat de Stat din toamnă. Informații: secretariat, str. Saturn 26 (fosta Școală 8) Jiglna I. Tel. 0236416621, 0751886020, 0756408787. (22313)

## Cereri de Serviciu

- Administrator imobile cu atestat, caut asociatie. Tel. 0729061497. (23548)

- Doamnă serioasă doresc să îngrijesc un copil sau o bătrână, rog seriozitate. Tel. 0735561089. (23723)

- Bonă, îngrijesc copil, menaj. Tel. 0748884483. (23727)

## Vânzări Auto

- Vând Logan Diesel din 2007, 2500 euro. 07442320218. (21431)

- Vând Lancia 1997, înmatriculată, stare perfectă. 0752348458. (22829)

- Vând ARO 243 și remorcă înmatriculate, perfectă stare de funcționare, motor barcă Viteazu, 30 CP. Relații tel. 0766247613. (23365)

- Vând Audi A6 Avant 2,7 TDI, S-Line, full, impecabilă. 0744184753. (23388)

- Vând Dacia Logan 1,4 benzina+ GPL, an fab. 2006, proprietar pe acte. Accept variante. Relații la tel. 0762740632. (23517)

- Laguna 2, full extra, 2006, Diesel, 6700 E neg. Tel. 0743816720. (23546)

- Vând Skoda Octavia 2011, 1,4 MPI. Tel. 0744781120. (23562)

- Vând Cielo, an fabricație 2006, negociabil. Tel. 0733099972. (23691)

- Vând Dacia Solenza anul 2005, unic proprietar, service la zi, preț 78 mil. neg. Tel. 0745797185. (23749)

- Ford Focus 2002 1,6 benzina, înmatriculat recent. 0744281824. (23780)

- Vând Cielo. 0744247701. (23806)

- Opel Antara Cosmo, 32000 km rulați, 4x4, 2008, 18000 euro. 0744470928. (23811)

## Cumpărări Auto

- Cumpăr autoturisme funcționale. Plata imediat. 0742757503. (13927)

- Cumpăr Dacia Nova, Super Nova, Solenza, Logan aviate pentru dezmembrat. 0744108878. (19256)

- Cumpăr autoturisme orice tip, după 2002. 0745208845. (21982)

- Cumpăr autoturism mai vechi de 10 ani pentru Rabla. Ofer transport și documentația actelor. Ofer și rog seriozitate. 0741286270. (22509)

## ROMPRINT

PARTENERIU CU DE ÎNCREDERE

### CASE DE MARCAT FISCALE

Prețuri începând cu **490** lei + TVA

**NOUL PUNCT DE LUCRU!!!**

Piața Centrală, str. Traian, nr. 69 (sediu Omnia, parter)

Tel/fax: 0236 317589

## Vânzări Electronice

- OFERTĂ: mașini de spălat -299, frigider -350, vitrine verticale -499, televizoare -250. Tel. 0745353977. (19139)

- Vând mașină spălat automată. Tel. 0745894421. (23559)

## Cumpărări Electronice

- Cumpăr electrocasnice, inclusiv defecte. Tel. 0745353977. (20875)

## Vânzări Diverse

- Vând porumb producție 2011, 1,20 lei. 0745962644. (15201)

- Vând coloană de irigație completă. Telefon 0752532507. (20498)

- Loc de veci. 0754900654. (22275)

- Frigider sticlă 1 m x0,50 m, masă inox 2,30 m x0,50 m, hotă inox 2,30 m x0,75 m, teșigheea 2,30 m x0,60 m. 0754900654. (22276)

- Vând șchelă metalică. 0744134948. (22722)

- Vând îmbrăcăminte SH Anglia, ultra selecționată, 6 lei/kg. Tel. 0744373118. (22848)

- Vând loc de veci, cu lucrare, cimitir Eternitatea, Galați. Tel. 0745812413. (23144)

- Vând barcă motor 25 cp. Tel. 0746532224. (23230)

- Strung SNA 560x5000 funcționabil, 7000 lei neg. Tel. 0740340031. (23284)

- Șalupă „Glastron” 4 locuri, cu motor Yamaha 50 cp, 2T, peridot, 2200 euro neg. Tel. 0740340031. (23285)

- Vând tuică fructe- 50 grade. Tel. 0748217688. (23403)

- Vând garaj dublu din zid, Sp. Jud., 9000 E. 0740964009. (23558)

- Vând ladă frigorifică 1000 l. Tel. 0744781120. (23563)

- Vând pianină nemțească. 0742076251. (23582)

- Vând garaj în zona Piața Centrală. Tel. 0757030804. (23610)

- Vând porumb pe 2 ha, Bădălan. 0756868607. (23718)

- Vând aparate sport profesionale pentru fitness, oglinzi, toneți sticlă tip Buzău pentru magazin, cântar electronic, bară față, grile motor, triple pentru BMW. 0744338528. (23719)

- Vând mașină gheață și lăzi frigorifice. Tel. 0744778731. (23808)

- Garaj Micro 17 (în spatele hotel-restaurant Nobless). Tel. 0766530305. (23835)

## Cumpărări Diverse

## GILDA

COLECȚEAZĂ FIER VECHI DIRECT DE LA DOMICILIUL CLIENTULUI, TRANSPORT GRATUIT

**Oferim prețul corect!**

Relații la tel.: 0336 401831, 0745 148337, 0336 401149

- Magazin antichități cumpără pictură, obiecte decorative, diverse. 0236.315033, 0740.562770. (19103)

- Fier vechi de la domiciliul dumneavoastră. 0741568633. (19148)

- Anticariat cumpără cărți, bani vechi, eurocești, valută expirată, vederi, decorații, timbre, tablouri, antichități diverse. 0751167540. (19430)

- Societate cumpără deșeurile revalorificabile, de la domiciliu: fier, plastic, hârtie, electrocasnice. 0236310809, 0742898799, 0742898778. (20221)

- Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 0757081950. (20983)

- Cumpăr porumb la preț de 0,70 lei. 0745962644. (22089)

## Matrimoniale

- Bărbat divorțat, doresc să cunosc doamnă 29- 34 ani. Rog seriozitate. Tel. 0731401902. (23549)

## Prestări Servicii

## HIDROIZOLAȚII

DESİKO execută sisteme profesionale de hidroizolații cu membrană bituminosă, scindă PVC, terase verzi. Garanție. Rate.

Tel: 0753. 316304, 0740. 337456

www.desiko.ro

## REPARAȚII FRIGIDERE, MAȘINI DE SPĂLAT, AER CONDIȚIONAT AUTO ȘI CASNIC

La domiciliul clientului. Garanție. Persoană autorizată. Prețuri mici.

Tel. 0740167887, 0720256788

## REPARAȚII FRIGIDERE MAȘINI DE SPĂLAT LA DOMICILIUL CLIENTULUI GARANȚIE

0741 984 870, 0722 421 075

## INTERMEDIA

HIDROIZOLAȚII-TERMOIZOLAȚII CONSTRUCTII-CLADIRI LA ROSU AMENAJARI INTERIOARE-EXTERIOARE

Cele mai mici prețuri!!!

Relații la tel.: 0336802571, 0758032299

- Filmări video, fotografii, sonorizări, aranjamente, invitații evenimente. 0743042560, contact@prowedding.ro (9194)

- RomTopiNSTAL intervenții sanitare termice, branșări individuale, subsoluri, apometre. 0743042562, romtopiinstal@galați-instal.ro (9196)

- **Reparații frigider, mașini spălat, congelatoare. Domiciliul clientului, garanție. 0753862501, 0768796861. (11257)**

## Echipă executăm urgent:

- Tămplărie aluminiu și PVC, construcții case, dări, garaje, garduri, fier forjat.
- Finisaj interioare și exterioare, confecții metalice diverse, gresie, faianță, parchet.
- Termoizolații, hidroizolații, GARAJI, etc.

Telefon: 0757423479, 0756981413

- Expertul tău în amenajări. Soluții complete. 0757322242. (16333)

- **Reparații frigider, mașini spălat automate, domiciliul clientului, garanție. 0763727222, 0741580988, 0336809021. (19006)**

- Reparații aer condiționat, montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 0766105096. (19141)

- Repar televizoare color, rapid, garanție, la domiciliu. 0766327431, 0746993030, 0236320318. (19142)

- Alpinști utilitari executăm termoizolații, tămplărie Al-PVC, demolăm ziduri balcoane. 0745209979. (19437)

- ERMIFLOOR import-export gresie, faianță, marmură, granit, parchet, spărturi gresie- marmură vă pune la dispoziție oferte și prețuri promoționale. 0336108929, 0745481303. (20058)

## GAUȚI O FIRMA DE ÎNCREDERE LINOTERM

TERMOIZOLAȚII POLISTIREN AMENAJARI INTERIOARE CASE LA ROSU/CHIEȘI

GAUȚI O FIRMA DE ÎNCREDERE

0236498120 / 0752238714 / 0723625615

În incinta Casei de Cultură a Sindicatelor

- IEFTIN! Executăm tămplărie PVC, zidărie, amenajări. 0745516410. (20335)

- Execut puțuri forate și denisipări. 0747847652, 0748960103. (20792)

- Construcții case, vile, anexe, extinderi balcoane, garduri+ porți, zugrăveli, gresie, faianță, rigips, decupaje pereți+ transport. 0742111307. (20806)

- Pentru orice tip de eveniment asigurăm servicii de DJ (autorizat), sonorizare profesională și efecte speciale. Telefon 0747439022, mail eavs.office@yahoo.com, site http://www.eavs.2web.org/ (20836)

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:

Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro



VIATA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

**AGENȚIE IMOBILIARĂ** Tel/Fax: 0236 473414  
**Info Galati** Mobil: 0745 601830  
Str. Brăilei nr. 142 (vizavi stație bănci)  
infoGalati2004@yahoo.com

<b>Garsoniera/Apartament cu 1 camera</b>	
1 cam M 18, et 1/10, g+f+p, 36mp	98.000lei
1 cam MAZ 1, BR-uri, et 5/10, TP, G+F+P	24.000E
1 cam MAZ 1, G-uri, et. 6/7, TP, AC	95.000lei
<b>Apartamente 2 camere</b>	
2 sdec M 40 stradal, et 2/4, liber, 46mp	105.000lei
2 dec M 20, et 7/10, simplu	120.000lei
2 sdec TIG 2, C-uri, et 3/4, simplu	125.000lei
<b>2 dec PC, et 4/4, g+f+p, Tp, UM, semimob 125.000lei</b>	
2 dec M 20, et 4/10, simplu, liber, 2 balc.	28.000E
2 sdec M 16, A-uri, et 1/4, liber, izolatie	130.000lei
2 dec M 17, B-uri, et 1/4, liber	135.000lei
2 dec M 21, et 3/10, simplu, liber	135.000lei
2 dec SID, et 1/4, liber, simplu	145.000lei
2 dec ICF, et 3/4, Tp, UM, liber, 56mp	31.000E
2 sdec Parfum, et 1/4, TP, UM, buc mob	33.000E
2 sdec MAZ 1, C-uri, p/4, curat	130.000LEI
2 sdec M 16, et. 1/4, Ct, TP, UM, buc mob	35.000E
2 dec PC, et 2/4, CT, Tp, UM, g+f+p	42.000E
2 dec MAZ 2, LC-uri, g+f+p, Tp, UM, boiler	45.500E
<b>Apartamente 3 si 4 camere</b>	
3 sdec TIG 1, C-uri, et 3/4, simplu, liber	135.000lei
3 dec M 17, G-uri, et 4/4, g+f+p, liber	135.000lei
3 sdec Centru, P-uri, et 7/7, g+f+p, Tp, UM	150.000lei
3 sdec M 17, et 1/4, conf 1, curat, Tp, parchet	35.000E
3 sdec M 19, et. 2/4, conf 1, TP partial, 2 balc	36.000E
3 sdec CENTRU, et 4/4, liber, 63mp	38.000E
3 dec M 20, et 3/10, simplu, 66mp	163.000lei
3 sdec TIG 2, et 3/4, 2 balcoane, 62mp	40.000E
3 dec SID V, et 1/4, g+f+p, Tp, UM, AC	43.000E
3 dec M 18, et 7/10, Ct, Um, Tp, 2 balc, garaj	50.000E
3 dec TIG 1, PS-uri, et 3/4, CT, TP, AC, 2 bai	52.0000E
3 dec MAZ1, et 7/10, mob, 2 bai, TP, CT, AC, Um	60.000E
3 dec ICF, p/4, liber, Tp, instalatie CT, 2 bai	46.000E
4 dec Doja, p/4, Tp, UM, g+f+p, buc mob, balcon, 53.000E	
4 dec MAZ 1, et 2/4, CT, TP, 2 bai, 90mp	72.000E

Italian Residence înseamnă siguranța zilei de mâine și cel mai modern ansamblu rezidențial din Galați. Îți oferim toate utilitățile proprii unui stil de viață modern, păstrând echilibrul natural al mediului înconjurător. Îți vor fi accesibile piscină, parcări subterane, terenuri de tenis, spații de joacă pentru copii.

**Oferim finanțare proprie în rate (pana la 20 de ani)**

Pentru ca tu să dispui de toate facilitățile vei beneficia și de galerii comerciale situate într-un mall de peste 80 000mp.

Galați, Bdul. George Coșbuc nr. 251. Tel. 0722/245260, office@italianresidence.ro

**ITALIAN RESIDENCE**  
It's about the position. It's about the people.

**ALEX & NYKY** Imobiliare  
e-mail: dduunarea\_albastra2000@yahoo.com

**Țiglina 1, Bl. A1, ap. 31**  
Tel.: 0236 435510; 0747317879; 0755 155750; 0722 474836  
Profesionalismul la superlativ!

**VĂNZĂRI, CUMPĂRĂRI, ÎNCHIRIERI**  
Facilități credite prin intermediul agenției

Gars Port, renovata	44000 lei	Ap 3 cam dec M21 curat et3/4	42000 euro
Gars Viaduct, simpla, curata	35000 lei	Ap 3 cam Maz., renovat, CT	53000 euro
Gars M.40, 22 mp	38000 lei	Ap 3 cam Doja, et. 3/4, renovat, CT	58000 euro
Gars M.19, bl. mixt,	50000 lei	Ap 3 cam Tig. II, simplu, liber	32000 euro
Gars M.19, et.1, simpla	17500 lei	Ap 3 cam M.20, etaj 2/4	30000 euro
Gars Aviatie, gr. san., balcon	17000 lei	Ap 4 cam dec M.17, 90mp, simplu, curat	40000 euro
Gars Tig libera, balcon	60000lei	Ap 4 cam dec, M.20, simplu	150000 lei
Ap 1 cam M.21, curat	73000 lei	Ap 4 cam Maz curat,	70000euro neg
Ap 1 cam M.20 simplu	83000lei	Ap 4 cam M.39, etaj 1/4, simplu	34000 euro
Ap 1 cam Port, curat	75000lei	Ap 4 cam dec., ICF, simplu	190000 lei
Ap 1 cam ICF, liber, curat	75000lei	Ap 4 cam M.16, simplu,	165000 lei
Ap 1 cam Centru, curata	85000lei	Casa Cantru, St 500mp,	150000 euro
Ap 1 cam Maz., 32 mp, simplu, liber	16500 euro	Teren Arcasilor	45 euro/mp
Ap 2 cam M.17,3/4 52 mp	120000 lei		
Ap 2 cam Tig. I, renovat	88000 lei	<b>ÎNCHIRIERI OFERTE</b>	
Ap 2 cam Aviatie, curat	75000 lei	Gars M.19 mob., gr. sanitar	300 lei/luna
Ap 2 cam M.20, curat	115000 lei neg	Gars Tig I mob.	500 lei/luna
Ap 2 cam ICF, curat,	130000lei neg	Ap 1 cam Centru, mob.	500 lei/luna
Ap 2 cam M.19 et1/4 CT	34000 euro	Ap 1 cam ICF nemob CT	400lei/luna
Ap 2 cam Doja et 1/4	140000lei	Ap 2 cam NL., mob	150 euro/luna
Ap 2 cam M.19, simplu, curat	64000 lei	Ap 2 cam M19 nemob	500 lei/luna
Ap 2 sdec. M.38, curat	85000 lei	Ap 2 cam Sid Vest, mob, util.,	150 euro/luna
Ap 2 cam M.16, et1/4,	115000 lei	Ap 2 cam M16, mob,	600lei/luna
Ap 2 cam Maz II liber	155000lei	Ap 2 cam M16, mob nou	250 euro/aluna
Ap 2 cam dec., M.21, simplu, curat	90000 lei	Ap 2 cam M13, mob, util.	750 lei/luna
Ap 3 cam Sid Vest, simplu, liber	160000 lei	Ap 3 cam ICF, mob nou	270 euro/luna
Ap 3 cam Tig I simplu liber	120000lei	Ap 4 cam Maz, mob util	400 euro/luna
Ap 3 cam dec M.17 simplu	140000 lei	Ap 5 cam Doja mob., CT	500 euro/luna
Ap 3 cam, dec, Maz II, parter,	49000 euro	Casa PC, nemob., pt. birou	200 euro/luna
Ap 3 cam M.19, imb., CT	125000 lei		
Ap 3 cam Tiglina, PS-uri, simplu, liber	45000 euro		
Ap 3 cam dec., M.18, Imbunatatit.	120000 lei neg		

**EXCLUSIVITATE**  
Vand vila mobilata si utilitata in Galati, 900 mp, piscina, p+et+m, pret neg.

**ROKA CONSTRUCT MODERN**  
EXECUTĂ ȘI OFERĂ SPRE VÂNZARE

**APARTAMENTE NOI**

CU 1, 2 ȘI 3 CAMERE situate pe str. Energiei, Nr. 18, Siderurgistilor

**Dotări:**  
Centrală termică, aer condiționat, termopan, uși interioare import, zugrăveli superioare, gresie, faianță, parchet de calitate superioară, termoizolație, lift modern, parcare subterană, scări placate în granit, glafuri din marmură, finisaje deosebite, garaje subterane.

**Confort și proiect model italian!**

**ASIGURĂM FINANȚARE!**

Apartamentele fac parte dintr-un bloc nou și sunt executate cu materiale de foarte bună calitate și oferă confortul unei locuințe moderne.

**Departamentul vânzări:**  
Str. Energiei Nr. 18, telefoane: 0336.432.153; 0740.639.860; 0743.361.575; 0741.146.360.  
e-mail: office@rokaconstruct.ro; www.rokaconstruct.ro

**ALTIVON** Țiglina I, Tel./fax: 0236/475 479  
bl. A1, Orange: 0748.647760  
etaj 1, Cosmote: 0767.070.871  
ap. 22A Vodafone: 0727.897437

Gars. Țiglina 1, et. 6/10, simplă	-65 000 lei	2 dec. Mazepa, ct, totul nou	-150 000 lei
1 cam. țiglina 1, et 3/4 ct, mobilata	-26 000 euro	3 dec. Țiglina 1, et. 4/4, 2 bai, liber	-38 000 euro
1 cam. port et 4/10, simpla, balcon	-75 000 lei	3 cam. Micro 19, et. 3/4, 2 balcoane	-140 000 lei
1 cam. Mazepa, parter, 40 mp,	-31 000 euro	3 dec. ICF, et. 1/4, 2 bai, ct g p	-43000 euro
1 cam. ICF, et. 2/4, libera, simpla	-75 000 lei	3 dec. icf, et. 3/4, ct, g, f, p, t	-40 000 euro
2 cam. Micro 19, parter, simplu	-95 000 lei neg	3 dec. Sid vest, p/4, simplu, liber	-46 000 euro neg
2 cam. Micro 19, et. 4/4, balcon, gaze	-65 000 lei	3 dec Mazepa, parter, balcon, ct	-45 000 euro
2 dec. Micro 17, et 1/4, simplu	-135 000 lei		
2 dec. icf et 1/4, 2 balc., vedere bilaterala	-36 000 euro neg	<b>Inchirieri oferte</b>	
2 dec. Țiglina 3, et. 2/4, liber	-28 000 euro	Gars Țiglina 1, et 1/4 mobilata	-500 lei
2 cam. Micro 20, parter, simplu	-120 000 lei	Gars Țiglina 1, parter, mobilata	-100 euro
2 dec. micro 20 et 1, imb. mobilat	-36 000 euro neg	1 cam. IREG, et 3/4, mobilata	-450 lei
2 cam. Parf Teilor, et. 4/4, CT	-110 000 lei	1 cam. Vega, et 1, mobilata lux	-300 euro
2 dec. NL, 3/4, 2 balcoane, CT	-36 000 euro	1 cam. Mazepa, et. 4/4, mobilată nou	-600 lei
2 dec. Micro 13, et. 3/4, simplu	-115 000 lei	2 dec. ICF, et. 2/4 mobilata	-650 lei
2 dec. Mazepa et 4/4 ct, termop	-30 000 euro	2 dec. țiglina 1, et 5/10, mobilata nou	-700 lei
2 dec. Micro 20, 4/10, 2 balcoane	-29 000 euro	2 dec. Centru, p/4, lux	-300 euro
		3 dec. ICF, et. 3/4, nemobilata	-550 lei

**CAPITAL** Țiglina I, bl A2, ap 20, parter Orange: 0745.52.62.31  
Tel/fax: 0236.43.68.99 Vodafone: 0725.51.75.35  
RO Său: 0336.88.17.86 capital\_reag@yahoo.com  
www.imobiliargalati.ro

Garson Țiglina I 4/9 parchet, simpla	62.000 ron	2 dec Micro 14 1/4 2 balc, stradal	32.000 Eur
1 cam Mazepa II p bloc mixt, mobilat	23.000 Eur	2 dec General 3/4 stradal, curat	125.000 ron
1 cam I.C.Frimu 3/4 simplu, curat	75.000 ron	2 cam Micro 19 p/4 TP, LIBER	93.000 ron
1 cam Micro 14 p/4 TP, UM, AC, izolat	95.000 ron	2 cam Micro 39 2/4 imbunatatiri, balcon	85.000 ron
2 cam Parf Tei 4/4 CT, izolat exterior	110.000 Ron	2 cam Micro 40 3/4 imbunatatit	70.000 ron
2 sdec Mazepa I 3/4 liber, foarte curat	135.000 neg	3 dec Mazepa II p/4 CT, TP, LIBER	45.000 Eur
2 dec Țiglina I p/4 LIBER, 53 mp, PS-uri	35.000 Euro	3 dec I.C.Frimu 3/4 CT, TP, spatios	50.500 Eur
2 cam Țiglina I 2/4 simplu, LIBER	100.000 neg	3 dec I.C.Frimu p/4 CT, TP, balcon	200.000 ron
2 sdec Țiglina II 4/4 simplu, stradal	98.000 ron	3 sdec Micro 17 1/4 TP, UM, LIBER, curat	34.000 Eur
2 dec SID-Vest p/4 balcon, simplu, 52 mp	150.000 ron	3 cam Micro 19 3/4 2 bale, stradal, 68 mp	145.000 ron
2 dec Siderurg 3/4 CT, TP, LIBER	36.000 Eur	3 cam Micro 38 3/4 termopan	105.000 ron
2 dec I.C.Frimu 1/4 CT, TP, AC, imbunatatit	38.000 Eur	3 cam Aviatiei 1/4 imbunatatit, stradal	140.000 ron
		4 cam Micro 38 2/4 imbunatatit, TP	130.000 ron
		4 cam I.C.Frimu 1/4 spatios, intretinut	55.000 Eur

- Vând apartament două camere, Țiglina 1, Tel. 0754554053, 0745200736. (23731)
- Vând 2 dec., 65 mp, făcut, bloc nou, etaj 2, 115000 lei. 0757928687. (23739)
- 2 decomandate, etajul 1, bloc '84, liber, 135000 lei. 0743390207. (23812)
- 2 decomandate, Mazepa 2, amenajat, sud, etaj intermediar. 0743573248. (23814)
- 2 camere, etaj 1, curat, t, izolație exterioră. 0722612683. (23818)
- Vând ap. 2 camere I.C.Frimu, superb, utilități separate, instalație electrică schimbată, CT, AC, mobilat, utilat. Tel. 0747057572. (23832)
- Apartament 2 camere, Centru, etaj 2/4, decomandat, centrală, izolat etc. Tel. 0766530305. (23834)
- Vând 2 apartamente în condiții avansate. 0767801439. (23836)
- Micro 20, etaj 2/8, mobilat modern, 55mp, 35.000E, 0752627723. (23837)
- Mazepa, renovat recent, TP, AC, 38.000E, 0758331449. (23838)
- Micro 17, g+f+p, TP, AC, 2 balcoane, 33.000E, 0752627723. (23843)
- Micro 20, imbunatatit, 6/10, 35.000 E, 0758331449. (23845)
- SC vinde apartamente la cheie, cu 1 sau 2 camere, cu posibilitate rate. Tel. 0733449100. (23858)
- SC vinde apartament la cheie, Micro 20, 100.000 lei. Tel. 0733449100. (23859)
- 2 decomandate Micro 17, etaj 3, TP, centrală, stradal, 32.000 Euro. 0745/526231 (23866)
- 2 decomandate Silozului, etaj 1, LIBER, 2 balcoane, simplu, 32.500 Euro. 0754/267318 (23867)
- 2 semidecomandate Țiglina II, etaj 2, termopan, izolație exterioră, 120000 lei. 0753315165. (23891)
- 2 decomandate Micro 17, imbunătățit, 2 balcoane, 140.000 lei. 0753315163. (23893)
- 2 decomandate Micro 20, etaj intermediar, 58 mp, 130.000 lei. 0753315164. (23894)

**Vânzări Garsoniere**

- Vând garsonieră Micro 40, A-uri, toate îmbunătățirile. Tel. 0744480497. (21033)
- Garsonieră îmbunătățită, mobilată, A7, et. 2, 17900 euro. 0734263898. (22871)
- Garsonieră Țiglina, A5, etaj 3, superb-imbunătățită, proprietar. 0745080518. (23240)
- Vând garsonieră în bună stare, 37.000 negociabil. 0742020422. (23511)
- Vând garsonieră Viaduct. Telefon 0760721206. (23724)
- Vând contract garsonieră nefamilisti. 0752203520. (23864)

**Vânzări 1 cameră**

- Vând apartament 1 cameră, 57 mp, 2 balcoane, bloc Vega. 0764175571. (23080)
- 1 cameră, 3/8, Micro 20, 42 mp. 0756546629, după ora 17.30. (23115)
- Vând/ schimb apartament 1 cameră Port, 9/10. 0722804695. (23243)
- Siderurgistilor o cameră, centrală, termopan, gresie, faianță, 20.000 euro. 0726560012. (23310)
- Vând apartament 1 cameră, Mazepa I, bl. G2, imbunătățit. 0743675035. (23525)
- P.f. vând /schimb apartament 1 cameră cu apartament 2 camere, PS-uri, Țiglina 1. Tel. 0743162457, 0744927019. (23760)
- Persoană fizică, Faleză, vedere Dunare, bloc '95, mobilat, utilat, 22.900 euro. 0743806922. (23805)

**Vânzări 2 camere**

- Faleză, 2 balcoane, 46mp, mobilat, 30.000E neg, 0752627723. (23833)
- Vând apartament 1 cameră, Mazepa, et. 7/7, preț 16.000 E neg. Tel. 0751907357. (23883)

**Vânzări 3 camere**

- ITALIAN RESIDENCE vinde apartamente, posibilități rate 20 ani, 0722245260. (19145)
- Vând apartament 2 camere, zona Nae Leonard, preț 43000 euro neg. Tel. 0756836822, 0722367838. (20053)
- Vând apartament 2 camere, decomandat+ extindere spațiu comercial. 0762798443. (22027)
- Vând apartament 2 camere (General), 2 balcoane, simplu, et. 1. Tel. 0741079848. (22197)

**Vânzări 4 camere**

- P.f. vând 2 dec. 57 mp, etaj 8, Mazepa 2, 31.000. Tel. 0744797433. (23223)
- Vând 2 camere str. 1 Decembrie, parter, centrală, termopane, parchet, 31.000 E negociabil. Urgent. 0747089255. (23232)
- Vând apartament 2 camere dec., etaj 1, Siderurgistilor. Tel. 0743104239, 0744125955. (23298)
- Vând apartament 2 cam. Micro 40, superbunătățit, totul nou. Liber, izolație, gaze, apă separat, 740 mil. neg. 0757128090. (23386)
- 2 camere, Mazepa, BR3, toate îmbunătățirile. 0741358528. (23400)
- Vând apartament 2 camere, Micro 40. 0752553709. (23414)
- Super ofertă! 2 decomandate, 54 mp, 22000 euro negociabil. 0746474992. (23416)
- 2 decomandate, Siderurgistilor, 2 balcoane, 59 mp, etaj 3, 134000 negociabil. 0742686917. (23417)
- Vând apartament 2 camere ultracentral, (Spicul), et. 4/4, g.f.t, contorizat. Tel. 0741079848. (22198)
- Vând 2 camere, et. 3, Țiglina 2, zona CEC Bank. Tel. 0741915613, 0236436184. (22277)
- P.f. 2 camere Micro 20, 2/8, preț la vizionare. 0744613078. (22827)
- Micro 16, semidecomandat, simplu, 100.000 lei. 0749374726. (22836)
- Vând ap. 2 camere, Țiglina 1, PS-uri, imbunătățiri, 35.000 euro. Tel. 0749105627. (22896)
- Vând apartament, 2/4, bloc Avicola, 65000 lei. 0720154628. (22932)
- Vând ap. de lux 2 camere, PS13A, Țiglina 1. 0742041330. (23054)
- Vând apartament 2 camere, decomandat, 398. 0747909614. (23185)
- Urgent vând apartament 2 camere decomandat, mobilat/nemobilat, imbunătățiri, etaj 6/10, Brăilei 230, preț negociabil. 0767445741. (23221)

**Piața Imobiliară**

# IMOBILIARE

Luni, 30 Iulie 2012

12

VIATA LIBERA

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 0236460 719, Fax 0236460 875

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:  
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

## NOVA HOUSE

0236-476550  
0751-844029  
Țiglina 1, bl. A5, ap. 29  
0749-260741

Gars Port ,et,int,libera	35.000lei	2 dec M38 45mp,simplu	105.000 lei
Gars Tig 1,et,int,curat	62.000lei	2 cam Aviatie zona Flacara,et int	85.000Lei
Gars M19,et,int,liber,simplu	16.000Lei	2 dec TIG PS-uri, imb	37.000E
Gars M19,gr.san,bl mixt,imb	58.000lei	2 cam SID simplu,liber	140.000lei
Gars M40,et,int, 20 mp	43.000 lei	3 sd Centru et 3,liber,imb	38.000E
Gars Viaduct,22mp,libera	35.000lei	3 dec Maz CT, liber, imb	45.000E
1 cam Maz,curat,imb	95.000lei	3 cam Maz Br-uri, 78 mp	39.000E
1 cam ICF,et,int,liber	95.000lei	3 dec Tig 1 PS-uri,et,int,liber	44.000E
1 cam M20,et,int,libera	85.000lei	3 sd Tig 3 et int,simplu	155.000Lei
1 cam ICF,et,int,imb	80.000lei	3 dec Doja et int,liber	42.000E
1 cam General,bl mixt, CT	95.000 lei	3 dec ICF CT,imb	47.000E
1 cam Doja et 1, imb	80.000 lei	3 dec General 2 gr.san,2 balc,70mp	125.000lei
2 sd Tig ,et,int,liber,	100.000lei	3 dec M13 part,simplu,2 gr.san	160.000Lei
2 sd Tig simplu, curat,et 4/4	80.000Lei	3 cam M13 curat, liber	110.000Lei
2 cam MAZ 1 et 1,T,UM,G,F,P	130.000Lei	3 cam M17 et int, 60 mp, curat	37.000 E
2 cam MAZ 1 part,simplu	125.000LEI	3 cam Aviatie et int,imb	120.000lei
2 cam M17 et int,imb,liber	120.000LEI	3 dec M21 et 1,imb,70mp	52.000 E
2 cam ICF 56 mp, partial imb	130.000 lei	3 cam TIG 1 PS-uri, et int, imb,CT	31.000E;
2 dec IREG et int,simplu	36.000E;	3 cam TIG 1 lux,et,int	95.000 lei
2 dec Ireg 60mp,g,f,p,iz ext,2 balc	125.000 lei	3 cam Aviatie balc,apa si gaz sep	55.000E
2 cam TIG 2 et int,simplu,liber	95.000lei	2 cam Tig 2 garaj,CT,imb,2 balc	45.000E
2 cam M19 et int,imb	115.000LEI	4 cam Tig 3 ct,2 gr.san,2 balc	35.000E
2 dec M21 part,CT,liber	33000 E	4 cam M17 2 gr.san,iz ext,t	200.000lei
2 dec ICF et int, liber	115.000LEI	4 cam Aviatie 87mp,2 bai,2 balc	12E/mp
2 dec M14 liber,T,UM	105.000LEI	Teren Vanatori 4286mp,d=27,la DN 26	10E/mp
2 dec M20 liber,imb	100.000 lei	Teren Sendreni 700mp,intrav	15E/mp
2 sd M21 simpl, 62 mp, liber	90.000lei	Teren Tulucesti 900 mp,utilit in apropiere	93E/mp
2 dec M21 imb,et int	135.000Lei	Teren Galati zona centrala,300mp	70.000 lei
2 dec M39 et int,55mp,imb		Vand casa Independenta, 900 mp, utilit	

PRELUAM APARTAMENTE, CASE, TERENURI SPRE VANZARE/INCHIRIERE  
E-mail: novahouse.galati@yahoo.com Telefon: 0749055169

## CREDIT EXPERT

0336 881877 0753 584724  
0745 946948 0747 223917  
e-mail: credit\_expert\_2007@yahoo.com  
Țiglina 1, bl. A2, ap. 22, parter

G M 40 et2 gs,T,G,F,P,	42.000 Lei	2D M 17,4/4,imb	110.000 Lei
G Viaduct,P,TM,AC	37.000Lei	2sd M16 3/4,1 balc	115.000 Lei
Gars Port ,et.3/7,	30.000Lei	3sd M 19,et.1	99.000 Lei
Gars Tig 1, imb	59.000Lei	3D M 17,TM,G,F,P,et4	135.000Lei
G Tig 1,et.1,tm int-ext	72.000 Lei	3D Maz 2,p/4 ,CT, imb	45.000 E
1 M 40 p/4,gaze	60.000 Lei	3D Sid v p/4 ,1GS ,curat	170.000 Lei
1C Centru p/4,38mp	95.000 Lei	<b>VANZARI CASE</b>	
1C M18 et.1,37mp,	95.000 LEI neg	-Casa Central+Sp comercial	-98.000 Leineg
1C M 19 et 2 34mp	82 000lei	-Casa noua Sendreni st=500mp	80.000 Lei neg
2D Ireg,2/4,T,G,F,P,	155.000 Lei	-Casa Sendreni 460MP,3cam	108.000 Lei
2D Maz2,2/4, balc,imb	35.000 E	Parcele teren Sendreni	12E-15E /mp
2D M 19 4/4, imb	65.000 Lei	Teren parcele Vanatori	12E-15E /mp
2sd M 38,et.4	82.000Leineg	<b>INCHIRIERI OFERTE</b>	
2sd M 20,p/4,imb	115.000 Lei	1 M 19 mobilat-utilat	500 lei
2D M 20, 3/11	28.000 Eneq	1 Tig2 mobilat-utilat	500 Lei
2SD Tig 2,et.1,gaz	120.000Lei	1cMaz mobilat-utilat	150E
2c M 17,2/4, curat	120.000Lei	G Tig mobilata	110 E
2sd Tig 1,2/4, tm	98.000 Lei	3 D NL nemobilat	600 Lei
2d M 20 1/4,2 balc	140.000Lei	2 D M 21 nemobilat	550 lei
2sd M 19,p/4, 48mp	120.000Lei	<b>EXCLUSIV: 4 D., M. 17, 1/4, imb. 41.000 E neg</b>	
3 sd M17,et.1,2balc	158.000Lei		

Preluam spre vanzare/inchiriere apartamente, case, terenuri.

• Vrei să cumperi apartament fără agenții imobiliare? 0767801439. (23038)

• VREI SA-TI VINZI RAPID APARTAMENTUL? LISTEAZA-TI ACUM OFERTA pe www.bursade-locuinte.ro SIMPLU, EFICIENT si FARA COMISION!!! (23902)

• Cumparam apartamente 2 camere indiferent de zona, exclus ultimul etaj, fara intermediari, 0236.433.066 (23912)

### Cumpărări

#### 3 camere

• Urgent ! 3-4 camere, banii cash. 0747.708.566. (19094)

• VREI SA-TI VINZI RAPID APARTAMENTUL? LISTEAZA-TI ACUM OFERTA pe www.bursade-locuinte.ro SIMPLU, EFICIENT si FARA COMISION!!! (23903)

• Cumparam apartamente 3 camere indiferent de zona, exclus ultimul etaj fara intermediari, 0236 433 066 (23913)

### Cumpărări

#### 4-5 camere

• VREI SA-TI VINZI RAPID APARTAMENTUL? LISTEAZA-TI ACUM OFERTA pe www.bursade-locuinte.ro SIMPLU, EFICIENT si FARA COMISION!!! (23904)

• Cumparam apartamente 4 camere indiferent de zona, exclus ultimul etaj fara intermediari, 0236 433 066 (23914)

### Vânzări

#### Case

- Casă parter +etaj DN25, st =1402 mp, sc =450 mp, garaj dublu, Liești. 0743547365. (15111)
- Vând casă la roșu, comuna Cuca. 0751886694. (20216)
- Proprietar vilă sat Costi, la gata. 0747686277. (21934)
- Casă nouă P+1, la cheie, Barieră, zona Vega. 125.000 E, variante, rate. 0745208845. (21987)



• Vând casă cu etaj, la roșu, Braniște, 23.700 E negociabil. 0756577882. (22085)

• Vând casă mansardă, Vânători (Odaia Manolache). 0746874153. (22433)

• Vând casă smărdan, toate utilitățile, negociabil. Tel. 0751305707. (22673)

• Vând vilă sat Costi sau schimb cu apartament+ diferență sau 2 apartamente. 0744134948. (22721)

• Vilă str. Cezar, 180 mp, teren 800 mp. 0722657580. (22749)

• Vând casă com. Foltești. Tel. 0736650708. (22777)

• Casă nouă, la cheie, cartier vile. 0749374726. (22839)

• Vând casă comuna Munteni. Telefon 0236332107. (22867)

• Casă centru Schela, utilități, 18900 euro. 0734263898. (22870)

• Vând casă mobilată în Șendreni. Tel. 0723877640. (22884)

• Vând sau schimb casă situată în zona Port, renovată modern, cu apartament+ 5 camere sau casă situată lângă oraș. Telefon 0730470518. (22885)

• Vând avantajos vilă p+1+sc, sc=450 mp, st=800 mp, acceptăm variante. Tel. 0744602913. (22922)

• Vând casă locuibilă str. Revoluției. Tel. 0740170612. (22929)

• Casă de vânzare, Nămolosa. Telefon 0729883171. (23151)

• Vând casă zona Port. 0740339669. (23234)

• Vând casă Tulucești, DN26, p+m, utilități apă, gaze și electric. 0740028092. (23233)

• Vând ieftin casă comuna Schela. Telefon 0746931571. (23362)

• Vând casă +teren Hanu Conachi, posibilitate privatizare. 0749056148. (23408)

• Casă SC 102 mp, ST. 300 mp, str. Zambilelor, 52.000 euro. 0722368705, 0743988375. (23470)

• Vilă p+1, 440 mp, curte 1402 mp, deschidere 15 m, DN 25, Liești. 0743547365. (23478)

• Vând vilă P+1 Șendreni, zona vile, teren proprietate, 700 mp, SC. 160 mp, construcție nouă, 45.000 euro. 0756983606. (23523)

• Cumpăr apartament 1 sau 2 camere. 0740875950. (19096)

• Urgent!!! 2-3 camere, ofer prețul pieței. 0747.700.547, 0236.436.101. (19099)

• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 0754521983. (19101)

## DE VÂNZARE ANSAMBLU CASE

Str. Tecuci Nr. 235

**SUPER-PREȚ 800 euro / mp la gata.**

### Casă P+1

150 mp locuibili  
98 mp amprenta la sol  
Teren aferent - 350mp  
Toate utilitățile incluse  
Alee acces privată  
2 locuri parcare la stradă

Tel.: 0744 677 267

**media plus**

Țiglina 1, bl. A1, ap. 44 office@media-plus.ro

Garsonieră Port, etaj intermediar, liber, 20 mp,	30.000 lei	3 cam Micro 21, parter, balcon, imbușnățit,	135.000 lei
Garsonieră Aviației, parter, sup.21 mp, grup sanitar,	43.000 lei	2 cam Mazepa I, etaj 3, liber, simplu,	135.000 lei
Garsonieră Țiglina I, A-uri, etaj 4 termoizolație,	64.000 lei	2 cam I.C.Frimu, etaj 2 suprafață, 57 mp, liber,	135.000 lei
1 cam Micro 19, etaj 2, gaze, liberă,	15.000 euro	2 cam Micro 17, etaj 1, liber, stradal,	135.000 lei
1 cam Port, etaj intermediar, UM, liber,	65.000 lei	3 cam Micro 20, etaj 1, termopan, gresie, faianță,	31.000 euro
Garsonieră Țiglina I, etaj intermediar, curată,	65.000 lei	2 cam Micro 18, etaj intermediar, simplu, curat,	145.000 lei
2 cam Micro 19, etaj 2, termoizolație, AC,	83.000 lei	3 cam Micro 18, suprafață 80 mp, mobilat, utilitat,	32.000 euro
2 cam Aviației, etaj 1, balcon din construcție,	85.000 lei	3 cam Micro 19, etaj 3, 2 balcoane, confort I,	150.000 lei
1 cam Silozului, etaj 3, simplă, liberă,	20.500 euro	2 cam Doja, etaj 1, imbușnățit,	155.000 lei
2 cam Micro 19, etaj 2, imbușnățit,	95.000 lei	2 cam I.C.Frimu, parter, gresie, faianță, termopan,	38.000 euro
2 cam Țiglina I, etaj 3, simplu, liber,	98.000 lei	3 cam Micro 20, decomandat, et. intern, imbușnățit,	40.000 euro
1 cam Dunărea, etaj 1, liber, imbușnățit,	98.000 lei	4 cam Micro 16, CT, 2 X AC, suprafață 88 mp,	40.000 euro
2 cam Micro 17, conf. I, gresie, faianță, termopan,	105.000 lei	3 cam Micro 39, etaj 1, supr. 70 mp, 2 balc, 2 gr. san,	49.000 euro
1 cam Mazepa, etaj intermediar, curat,	23.500 euro	3 cam Micro 13B, etaj 3, decomandat, simplu,	180.000 lei
2 cam Micro 16, etaj 3, simplu, liber,	115.000 lei	1 cam I.C.Frimu, etaj 4/5, imbușnățit, AC,	190.000 lei
3 cam Micro 13B, termopan, izolat termic,	120.000 lei	3 cam Sid - Vest, etaj 2, CT, imbușnățit,	43.000 euro
2 cam Țiglina II, etaj 3, simplu,	125.000 lei	3 cam Sid-Vest, parter, 2 gr. sanitare, simplu, liber,	46.000 euro
3 cam Aviației, etaj 3, renovat, amenajat,	125.000 lei	3 cam Port, AC, CT, renovat, 3 balcoane, etaj 2,	52.000 euro
2 cam Centru, etaj 2, decomandat, simplu,	130.000 lei	<b>EASY RENT WWW.SE-INCHEIRAZA.RO 0752.55.68.79</b>	
4 cam Aviației, centrală termică, curat,	130.000 lei	1 camera Micro 17, mobilat, utilitat, CT,	600 lei
2 cam Siderurgiștilor, etaj 4/5, întretinut,	135.000 lei	Garsonieră Țiglina II, renovată, mobilată, utilitat,	600 lei
<b>0740.123.014</b>		2 cam Mazepa, mobilat și utilitat,	600 lei
		2 cam Micro 20, mobilat simplu, utilitat,	600 lei
		2 cam Țiglina I, renovat, mobilat, utilitat,	650 lei
		2 cam Țiglina I, renovat, nemobilat,	150 euro
		2 camere Țiglina II, renovat, mobilat, CT,	700 lei
		3 camere Mazepa, etaj 1, 2 balcoane,	800 lei
		3 cam I.C.Frimu, parter, mobilat, utilitat, CT, renovat,	250 euro
		3 camere Centru, bloc nou, utilitat, renovat, CT,	250 euro

### Vânzări

#### 3 camere

- Apartament 3 camere, Țiglina, PS11B, 3/4, decomandat, ultraimbușnățit, 53.000 E. 0752918067, 0747088808. (22635)
- 3 camere decomandate Micro 20, et. 10/10, 35000 euro negociabil. 0748683210. (22743)
- Vând apartament 3 camere, Port, 45.000 euro. 074201998. (22744)
- BR16, amenajat modern, mobilat, centrală. 0749374726. (22838)
- Vând apartament 3 camere, semidecomandat, Centru, P11, etaj 3, 43.000 negociabil. Tel. 0743839982. (23120)
- Vând /schimb 3 camere Mazepa, LC-uri. 0722147176. (23352)

- Vând apartament 3 camere, 87 mp, etaj 8/8, Micro 21, preț negociabil. Tel. 0745230279. (23366)
- Vând casă 3 camere Port, st=150 mp. Tel. 0744609804. (23561)
- Vând apartament 3 camere I.C.Frimu, utilitat, p/4, 45000 E neg. Tel. 0747636106. (23572)
- Vând ap. 3 camere dec., comuna Cuca, preț 650 mil. Tel. 0742659523. (23659)
- Vând apartament 3 camere central, decomandat, et. 1/4, vedere pe 2 fațade, balcon mare la sufragerie, str. Prelungirea Traian, bl. W2 (lângă Biserica Armenească, vizavi de fosta Casă de Modă), preț 51000 E negociabil. Telefon 0236434191, 0723174350. (23728)
- Apartament 3 camere, decomandat, CT, GR, E, P, TM, 2 gr. sanitare, et. 3/4, balcon bucătărie- sufragerie, vedere ambele părți. 50.000 euro negociabil. 0745648235. (23742)
- Pf vând ultracentral, 3 camere+garaj, 68.000 E, apropiere școală. 0236491821. (23746)
- 3 decomandate, cu imbușnățiri, etajul 1, Siderurgiștilor, 41.500 euro. 0743573248. (23816)
- 3 decomandate, 2 băi, 2 balcoane, liber, 139000 lei. 0743390207. (23817)
- Nae Leonard, parter, simplu, vedere bilaterala, 53.000E, 0752627723. (23846)
- 3 sdec Țiglina 2, 2/4, liber, 2 balcoane, 38.000 E. 0745914848. (23877)
- 3 decomandate, Spicul, superamenajat, utilitat, centrală, posibilitate extindere. 0743863081 (23879)
- 3 decomandate I.C.Frimu, etaj intermediar, 40000 euro. 0753315164 (23890)
- 3 decomandate Micro 18, etaj 3, imbușnățit cu centrală termică, 45000 euro. 0753315163. (23892)

**Activ** AGENTIE IMOBILIARA

CONTACT: 0742407235 - Cătălin 0760435233 - Liliana 0747854893 - Liviu  
Galați, str. Brăilei, nr. 167, bl. A5, ap.15

<b>Garsoniere și Apartamente 1 camera</b>	<b>Apartamente 4 camere</b>
Garsoniera, tigi, A-uri, etaj 3/4, simpla. Pret: 70000 ron	- 4 dec, micro 20, CT, imbușnățit. Pret: 55000 euro
- 1 camera, ic frimu, bloc nou 1990,42 mp, 115000 ron	- 4 dec, micro18, et. 1, 100 mp, ac, curat, 50000 euro
- 1 camera maz 1,3/4, imb complet mobilat, 25000 euro	- 4 dec micro 21, imbușnățit, 70 mp, 52000 euro neg
- 1 camera ic frimu, 3/4, tp, um, g, f, 75000 ron neg	- 4 dec, micro 21, pr-uri, et.1, 90mp, 52000 euro
- Superoferta! 1 cam bloc mixt, micro 18, et.1,imb, 98000 ron negociabil	
<b>Apartamente 2 camere</b>	<b>Inchirieri oferte</b>
- 2 dec, ic frimu, et.3/4, la cheie. Pret: 41000 euro neg	- Garsoniera tigi, A-uri, mob util, imb. 550 ron
- 2 dec, maz 2, et. 1, imbușnățit, Pret: 42000 euro	- 2 dec, nemob, imbușnățit, micro 21. 150 euro
- 2 dec, Micro 17, et. 3/4, g,f,p,tp,jz. ext.Pret: 145000 ron	- 2 dec, tig 1, ps-uri, mob util, teren. 700 ron
- 2 dec, general, 65 mp, et.1, 2 balc mari. 37000 euro	- 4 dec, maz 2, nemobilat, imb. 300 euro
- 2 dec, sid-vest, et. 1, curat, tp, p, g, f. 32000 euro	- apartamente de lux in zona centrale
- 2 dec sid-vest, et 3/4, tp,g,f, 56 mp, Pret: 135000 ron	- 3 dec, tig 1, mob util lux. 300 euro
<b>Apartamente 3 camere</b>	<b>Case și Terenuri</b>
- 3 dec, piata centrala, et. 2/4., imb. Pret: 48000 euro	- Casa, Vanatori, P+1, la cheie, 700 mp. Pret: 90000 euro neg
- 3 dec, maz 2, p/4, CT, balcon, izoltie ext. 48000 euro	- Teren, Vanatori, 1000 mp, intravilan, DN26. 40000 E
- 3 dec tigi, PS-uri, 3/4, imb complet, CT. 53000 euro neg	- Teren Lepsa, 600 mp, vedere cascada. 6000 euro
- 3 dec mazepa 1, et. 3, imbușnățit. 53000 euro neg	- Teren, Arcasilor, 525 mp, toate utilitățile, 95 euro/mp
- 3 dec, ic frimu, ac, um	

**MICA PUBLICITATE IN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!**

Număr UNIC de telefon Orange, Vodafone și Cosmote: **1442**

Pentru recepționarea corectă a mesajelor vă rugăm **NU FOLOSII DIACRITICELE** (ex: ș, ț, â, î, â, î)

SMS-ul se scrie astfel:

Indicativ oraș	Spațiu	Indicativ rubrică	Spațiu	Text mesaj
GL		vezi lista rubricilor și indicativelor acestora		154 caractere

Exemplu de mesaj trimis prin SMS:  
GL 05 Anagiam vanzatoare cu experienta pentru magazin alimentar. 0722xxxxxx.  
Un mesaj poate avea maxim 154 de caractere (inclusiv spațiile libere).

# IMOBILIARE

Luni, 30 Iulie 2012

**Lista rubricilor disponibile pentru acest serviciu și indicativul de rubrică:**

01 - Presiile servicii	17 - Lăcătușii	18 - Garajurile
02 - Pensiuni	19 - Case	20 - Case
03 - Scriburile	21 - Case	22 - 4-5 camere
04 - Oferte de servicii	23 - Case	24 - Spații comerciale
05 - Oferte de servicii	25 - Electr. electronice	26 - Auto
06 - Lăcătușii	27 - Divertisment	28 - Ap. 29 - Spații comerciale
07 - Pensiuni	29 - Spații comerciale	30 - Spații comerciale
08 - 1 cameră	09 - 2 camere	10 - 3 camere
11 - 4-5 camere	12 - Case	13 - Spații comerciale
14 - Electr. electronice	15 - Auto	16 - Divertisment

Alte rubrici disponibile în rubrică: Dacă o rubrică nu are indicativ, înseamnă că nu o puteți utiliza prin acest serviciu. Nu introduceți delimitări indicativului rubricii. Dacă mesajul nu corespunde rubricii, acesta nu va fi trimis.

Alte servicii disponibile în rubrică: Dacă o rubrică nu are indicativ, înseamnă că nu o puteți utiliza prin acest serviciu. Nu introduceți delimitări indicativului rubricii. Dacă mesajul nu corespunde rubricii, acesta nu va fi trimis.

Programul utilizat nu poate face acest lucru. Mesajele care nu corespund regulilor enumerate nu vor fi publicate! SMS-urile trimise în cursul zilei până la ora 15.00 vor fi publicate în ziua următoare. SMS-urile trimise după ora 15.00 vor fi publicate peste 2 zile.

Număr de telefon: 021.219858

**Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:**  
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

13

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

VIAȚA LIBERĂ

**Centru de Investiții Imobiliare**

**VĂNZĂRI APARTAMENTE** [www.galati-apartamente.ro](http://www.galati-apartamente.ro)

2 camere sdec. Mazepa 2 50mp, 2x AC 135.000 lei	2 camere dec. Vega, PS-uri 75 mp, lux, mobilat 60.000 eur	2 camere dec. Port, et.2/4 64 mp, 3balc, AC, TP 36.000 eur	2 camere dec. Tiglina 1, PS-uri 55 mp, et. p/4, imb. 40.000 eur
2 camere dec. Piata Centrala 55 mp, 2 AC, imb. 155.000 lei	3 camere dec. Tiglina 1 62,8mp, 2 AC, mob, imb 140.000 lei	4 camere dec. Nae Leonard, S-uri 96mp, 2balc, imb CT, 1/4, constr. 1990 68.000 eur	5 camere sdec. Tiglina 1 p/4, 115mp, CT, renovat, 2 gs. 75.000eur

**ÎNCHIRIERI OFERTE** [www.chiriigalati.ro](http://www.chiriigalati.ro)

2 camere CENTRU mobilat si utilat 200 eur/luna	3-4 camere zona centrala mob. si utilat lux de la 400 eur/luna	3-4 camere pretabil personal detasat	Inchirieri Apartamente si Vile pe FALEZA DUNARII
--	--	--------------------------------------	--

**VĂNZĂRI CASE SI TERENURI**

Vile la gata Sendreni Sat nou- de la 55.000eur  
Casa zona Cernat-Muzicii- ST 530/SC 113 - 84.000eur  
Casa str. Democratiei- ST 650/SC 200 - 100.000 eur  
1900mp/D-35m zona Dn26- Aviasan- 10eur/mp

**Info oferte: 0754.628.112**  
**0754.364.618** **Tel. birou: 0236.430-047**

**INTERACOMODO**

E-mail: [interacomodo@yahoo.com](mailto:interacomodo@yahoo.com)

<b>Țiglina 1 Bl.A 4 etj.1 ap.36</b> Tel: 0755 545735; 0726 547790	<b>M39B Bl.J5 parter (lângă Șc. Aviația)</b> Tel: 0747 569090; 0724 798995
--	---

Gars M 19 et.4/4, baie, curată -25.000 lei	1 cam. ICF, et.1, bl. mixt, renovată -100.000 lei
Gars Tigl.1 et.4, liberă, amenajată -60.000 lei	1 cam M 39 et.1, bl.mixt, amenajată -20.000 euro
1 cam Mazepa I et.4, f. curată -80.000 lei	1 cam M 38 et.1, gaze, balc., mobilată -75.000 lei
2 sdec Mazepa I, parter 125.000 lei	1 cam IC Frimu, et.3, îmbunătățită -80.000 lei
2 sdec Tig.1 et.3, curat -90.000 lei	2 sdec M 40 et.2, simplu -75.000 lei
2 dec Mazepa II et.2, curat -36.000euro	2 dec Doja et.4/5, 2 balc. -130.000 lei
2 sdec Tig. 2 et.1, 2 balc., îmbunătățit -25.000 euro	2 dec M 38, parter, curat -90.000 lei
2 sdec Tig.2 et.3/4, curat -26.000 euro	2 sdec ICF et.3, 2 balc., 62 mp -35.000 euro
2 dec Port et.3/4, 3 balc., CT, amenajat -31.000euro	2 dec ICF et.1, 2 balcoane -32.000euro
2 dec Mazepa I, et.8/10, CT, 60 mp -33.000 euro	2 dec M 39A et.3, cf.l, amenajat -130.000 lei
2 dec Mazepa I, et. 10, cf.l -26.000 euro	2 sdec M 38, et.1, mob.+util.,îmbunăt. -23.000euro
2 dec M 16 et.2, simplu -34.000euro	2 sdec M 39B et.3, balcon -85.000 lei
2 dec M 17 et.3, CT, amenajat -140.000 lei	2 dec. Sid Vest, parter, balcon -150.000 lei
2 dec M 21 et.1, cf.l, geom baie -135.000 lei	3 dec Sid. Vest, et.1, amenajat -42.000 euro
2 dec M 20 parter, balcon -120.000 lei	3 sdec M39B et.4, Y-uri, curat -100.000 lei
2 dec M 21 et.4, iz. bună -110.000 lei	3 sdec M 39A et.2, curat -100.000 lei
3 dec M 17 et.3, îmbunătățit -160.000 lei	3 dec ICF et.1, CT, amenajat -150.000 lei
3 dec. Mazepa 2, parter, CT, balcon -47.000eur	3 dec M 13 et.1, 2 băi, 75 mp -170.000 lei
3 dec Tig.1 et.3, PS, CT, amenajat -81.000 euro	3 dec M 13 et.4, 70 mp, 2 balcoane -130.000 lei
4 dec P.Centrală p/4 balc., CT,amenajat -65.000 euro	4 sdec M 39A et.3, curat -130.000 lei

**Inchirieri:**

- 2 sdec. Tig.1 et.3, nemobilat -500 lei
- 2 sdec. Centru et.2, mobilat, CT -200 euro
- 2 dec. Centru et.1, mobilat + utilat -200 euro
- 2 dec. I.C. Frimu, et.3, mobilat -650 lei

**Acesta reprezintă doar un extras de ofertă. Pentru mai multe detalii vă așteptăm la unul din sediile firmei.**

- Închiriez apartament 2 camere mobilat, zona I.C.Frimu. Telefon 0741519851. (23341)
  - Apartament 4 camere, et. 2, Mazepa I, mobilat, utilat, garanție 1 lună. 0744626827. (23382)
  - Proprietar, închiriez apartament 3 camere, ultracentral, complet mobilat și utilat, pret 900 RON. TEL 0745213838. (23423)
  - Ofer locuință unei familii contra ajutor în curte. 0747990097. (23797)
  - Închiriez ap. 1 cameră, curat, mobilat, pe termen lung. Tel. 0748047347, 0749055230. (23690)
  - Închiriez apartament 4 camere, Micro 19. Tel. 0742141227. (23700)
  - Cameră mobilată lângă Universitate. Telefon 0742604113. (23701)
  - Garsonieră A-uri, dotată pentru agenții, birouri, sedii avocați. 0744581380. (23737)
  - Închiriez apartament cu două camere, zonă cu acces ușor la Colegiul „Vasile Alecsandri”. 0728699282, 0784359301. (23765)
- Apartament 1 cameră lux, Faleză, regim hotelier. 0746709431. (23781)**
- Garsonieră Tiglina, renovată, utilată, mobilată, 600 lei +o lună garanție, urgent. 0747990097. (23797)
  - 2 dec., Mazepa, mobilat/utilat, etaj 2. 0726787528. (23819)
  - Închiriez apartament mobilat/nemobilat, curat. 0726787528. (23822)
  - 2 camere mobilat lux, Mazepa, 250E, 0752627723. (23828)
  - 2 camere Micro 20, mobilate, 150E, 0758331449. (23829)
  - 1 camera mobilata nou, Mazepa, 650lei, 0752627723. (23831)
  - 2 decomandate Micro 20, mobilat și utilat, 700ron. 0745/526231 (23868)
  - Închiriez apartamente mobilate și nemobilate. 0745914848. (23878)
  - Închiriez apartament 1 cameră, mobilat, pentru elevi și studenți. Tel. 0751907357. (23882)
- APARTAMENTE REGIM HOTELIER CENTRAL. REZERVARI 0741.401.022 (23908)**

**teren DN 26 toate utilitatile, 500 - 2000 mp 27E/mp**  
**teren Dn 26, 625 mp, 2 deschideri 40.000 E tel**  
**Vila str. Arcasilor, toate utilitatile, la cheie 89.000 E**  
**spatiu comercial P+1, 260 mp CENTRU 260.000 E**  
**casa Aurel Vlaicu, renovata inbunatatita, 75.000 E**

**nr. contact : 0724.169.060**

[www.se-inchiriaza.ro](http://www.se-inchiriaza.ro)

Gars Viaduct, imbunatatita, gr. sanitar 42000ron	3dec. Micro 38, mobilat, utilat 200e
1cam Micro 17, bloc nou, 41mp 115000ron	3dec. Faleză, Vega, mobilat lux 500e
1cam Sid, et.3, ct, tp, gr, f, um, p, 36mp 25000e	2dec. Maz 2, mobilat, utilat nou 200e
1cam Micro 40, et.1, gr, f, p, tp, um, 27mp 70000ron	2cam Tig.2, M-uri, ptr birouri 160e
2cam, Micro 17, et.2, gr, f, tp, p, um 48mp 31000e	
2cam, Micro 38, et.2, simplu, N-uri 85000ron	
2cam, Tig 1, et.2, liber, curat, 48mp 105000ron	
2cam, Micro 16, et.2, ceas gaze, izolat, tp, 123000ron	
2 dec, M21, et.3, 54 mp, 32.500 E	
2sdec, Tig 2, et.2, simplu 125000ron	
2dec, Maz 2, et.2, tp, liber, 54mp 164000ron	
2dec, Micro 19, et.3, gr, f, p, tp, um 90000ron	
2dec, General, et.2, 65mp, tp, 2balcoane 38000e	
2dec, Ireg, et.2, 54mp, gr, f, tp, p, um 35000e	
3dec, Icf, frimu, et.2, ct, p, tp, um, mobilat nou 55000e	
3dec, Micro 17, bloc nou, et.2, 80mp, imb 53000e	
3dec, Sid V, et.1, curat 165000ron	
3dec, Micro 21, parter, balcon, 80mp, imb. 175000ron	
3dec, Maz 2, parter, ct, tp, liber 45000e	

**SPATIU COMERCIAL: CENTRU-RENOVAT, TOATE UTILITATILE:**

ST = 290 MP - 35000 E  
ST = 145 MP - 18000 E  
ST = 260 MP - 20000 E

**Str. Brăilei, Nr. 161, Bl. A5, Ap. 22, parter**  
**Telefon: 0336 432 869, 0749035143, 0742135478.**

**email: mitcris\_imobiliare@yahoo.com**

**MITCRIS**

GARS VIADUCT, ET2/4, GR, F, T, U, M -35000LEI	3CAM M13, ET3, GR, F, T, RULOURI -135000LEI
GARS TIGL1, ET3/4, AURI, T, U, M, LIBERA -70000LEI	3CAM ICF, ET1, CT, P -45000E
GARS M19, G-URI, ET2/4, SIMPLA -15000LEI	3CAM M19, ET2/4, SIMPLU, LIBER -99000LEI
GARS TIGL1, ET4/10, P, T -63000LEI	3CAM TIGL1, ET3/4, CT, 2AC, P, T -51500E
1 CAM M38, ET2/4, TOTUL NOU -75000 LEI	4CAM M21, ET3, ÎMBUN, 2BALC -170000LEI
1 CAM MAZ ET 3, SIMPLA -95000 LEI	4 CAM M16, ET4, CT, 2AC, 2GR SAN -170000LEI
1 CAM M18, ET1, T, GR, F -98000LEI	4CAM DOJA, PARTER, SIMPLU -52000 E
1 CAM M19, ET2/4, T, U, N -65000LEI	4CAM M39, ET2, ÎMBUN -34000 E
1 CAM ICF, ET3/4, GR, F, T -75000LEI	TEREN METRO, 800MP -40E/MP
2 CAM TIG1, PARTER, TRIBUNAL -145000 LEI	TEREN ZONA BEYLER, 15600MP -18E/MP
2 CAM CENTRU, P/4, ÎMBUNATATIT -32000E	TEREN AL CERNAT -1400MP
2 CAM M16, ET3, ÎMBUN -125000 LEI	TEREN CENTURA, 600MP -75E/MP
2CAM ICF, ET3/4, ÎMBUNATATIT -35000E	TEREN CENTURA, 600MP -35E/MP
2CAM M21, PARTER, BALC, CT, ÎMBUN -125000LEI	TEREN SENDRENI, 500MP -10E/MP
2CAM TIGL2, SIMPLU, ET 4/4 -115000 LEI	
2CAM SID, CU POD, 56MP, 3BALC -130000LEI	
2CAM PC, ET3/7, BL NOU, SPATIOS -50000E	
2 CAM MAZ, ET2, 2BALC -30000E	
2 CAM M20, ET2, SIMPLU -140000LEI	
2 CAM SID, ET1/4 SIMPLU -32000E	
2CAM M38, SIMPLU -80000 LEI	
2 CAM M17, ET3, SIMPLU -120000 LEI	
3 CAM M20, ET2, SIMPLU -190000 LEI	
3CAM TIGL2, ET2/4, SIMPLU -33000E	
3CAM SID, PARTER, U, M, T -46000E	

**INCHIRIERI**

- 3 CAM M16, ET1, MOBILAT SI UTILAT, CT -250E
- GARS TIGL1, NEMOB, TERMOPAN, PARCHET -100E
- GARS TIG 1, A-URI, MOB SI UTILAT MODERN -550LEI
- 3 CAM M17, MOB SI UTIL LUX -300E
- 2 DEC M20 MOBILAT SI UTILAT -800LEI
- 2 CAM M21, ET2, ÎMBUN, NEMOBILAT -130E
- 3 DEC ICF, ET3, MOB SI UTIL, CT -200E

**PRELUAM SPRE VĂNZARE APARTAMENTE, CASE, TERENURI.**  
**PRELUAM SPRE ÎNCHIRIERE APARTAMENTE COMISION 0% PROPRIETAR.**

- Închirieri Oferte Spații comerciale**
- S.C. PRODVALCO S.A.**  
oferă spre închiriere **SPAȚII COMERCIALE** situate pe str. G. Coșbuc, nr. 257.  
*Relații și detalii la telefon 0741 110 3111*
- AVANTAJOS.**  
Spații de producție și depozitare. Camere refrigerare.  
**Telefon: 0748.500.900**
- Parter comercial 140 mp, vitrină 14 m, str. Tecuci V3B, vizavi bloc Albatros. 0722511145. (18778)
  - Închiriez 50 mp, utilități, Siderurgiștilor. 0752056674. (18875)
  - Închiriez 75 mp pretabil bar-pub în centru. 0744566333 (20362)
  - Birouri și depozite, suprafață 50- 550 mp, zona „Muncă și Artă. 0745594763. (20442)
  - Închiriez spațiu ultracentral, avantajos. 0766109556. (22853)
  - Închiriez spații birouri, zona Tribunal. Tel. 0753609150. (22881)
  - Închiriez spațiu comercial (Două Babe), 80 mp. 0728043518. (22999)
  - Spațiu comercial 100 mp. Tel. 0724340007. (23107)
  - Închiriez spațiu comercial în M20, lângă hotel Magnus, 15 mp și lângă Liceul Economic 25 mp. 0730713047. (23256)
  - Spațiu birouri, str. Brăilei, vizavi Bănci, et. III, 100 mp, parcare proprie. 0721231902. (23353)
  - Închiriez spațiu la curte, Micro 17, 65 mp, curent 380, termopan, aer condiționat, centrală. Tel. 0745281291. (23392)
  - Închiriez chioșc Piața Centrală. 0746484218. (23446)
  - Garaj Micro 16, între A5 și A11. 0744505448, 0752620979. (23501)
  - Închiriez spațiu comercial (chioșc), 12 mp, M.20. Tel. 0722217936. (23614)
  - Închiriez spațiu zona Piața Centrală, pretabil bar, cabinet, birouri. 0755662974. (23615)
  - Închiriez hală, 15 milioane/ lună, 150 mp, cu termopan, gresie și 500 mp curte betonată situată pe Drumul de Centură, vizavi de Peco Arcom. 0747871912, 0748644533. (23672)
  - **Spațiu comercial 38 mp, renovat, utilități, Piața M.17 (Rușilor). Vad. 0746709019. (23782)**
  - Închiriez bar și terasă dotate complet. Relații la telefon 0741631582, 0740291379. (23848)

**SFINX** Tiglina I, bl. A1, et. 1, ap. 24  
**agentia\_sfinx@yahoo.com**  
**0740 098203, 0746 549162**

<b>Vânzări</b>	3 Dec Micro 17, bloc 2003, spatios, et 5/8 47000 euro
Gars Tiglina 1, vedere la Dunare, libera, imb, et 6 68000 ron	3 Dec Tig 1, PS-uri, et 5/7 imbun. 48000 euro
1 Cam ICF, etaj 3/4, simplu, liber 75000 ron	3 Cam Micro 38, et 3/4, simplu 99000 ron
2 Cam Tig 1, et 2/4, AC, CT, g, f, p 115000 lei neg	3 Cam Tig 2, et 2/4, stradal, liber 155000 ron
2 Cam Tig 3, et 2, CT, AC 32000 euro neg	3 Dec ICF, et 3/4, CT, spatios 46000 euro
2 Dec Oltului, et 1/4, simplu, liber 135000 ron	3 Dec Micro 21, p/4, spatios 45000 euro
2 Dec Micro 39C, et 4/4, 54 mp, simplu 96000 ron	
2 Dec Micro 17, zona Familial, liber, termopan 100000 ron	
2 Dec Maz 2, et 4, CT, AC, termop 28000 euro	
2 Dec Ireg, et 1, imbunatatit, liber, 60 mp 36000 euro	
2 Cam Micro 19, et 2/4, stradal, imb 95000 ron	
2 Dec Micro 18, et 3/10, mob, CT 40000 euro	
2 Dec Maz 2, et 1/4, 2 balc, 57 mp 40000 euro	
2 Dec Micro 21, parter, balcon, CT 120000 ron	
3 Dec ICF, et 4, termop, curat 155000 ron neg	

**Inchirieri oferte - tel. 0742989437**  
Apartamente si Garsoniere mobilate in regim hotelier

Garsoniera Tiglina 1, mobilata, utilata 400 lei
2 Dec Micro 20, mobilat, utilat 700 lei
2 Dec Centru, mobilat, utilat 600 lei
2 Dec Tiglina 1, mobilat, utilat, CT 800 lei
2 Cam Centru, mobilat lux, CT, AC 200 euro
2 Dec Faleză, mobilat lux, CT, AC 400 euro

**EUROCOMFORT** str. Brăilei nr. 165, Tiglina 1, bl. A3, ap. 18, parter  
E-mail: [euro\\_comfort\\_2006@yahoo.com](mailto:euro_comfort_2006@yahoo.com)

**Vânzări apartamente 0740.55.84.02; 0745.655.818**

1 cam M 20 parter, bloc mixt, imbunatatiri stradal, 35mp -24.000 Eur neg	
1 cam M 18 1/10 libera, curate, simpla, 36mp -95.000 lei	
2 cam M 40 2/4 N-uri tm int+ext, g f p um -75.000 lei neg	
2 cam Tig 1 et.3 simplu, curat, balcon, stradal -100.000 lei neg	
2 dec M 17 p/4 tm int+ext, basca, liber, curat balcon -32.500 Eur neg	
3 dec M 17 4/4 balcon, liber, simplu, iz buna 60mp -132.000 lei neg	
3 cam Centru P-uri amenajat, liber, 2balcoane, 60mp -36.500 Eur neg	
3 dec M 13 2/4 amenajat, mobilat+utilat nou, liber 75mp -50.000 Eur neg	
3 dec ICF et.3 ct, tm, ac, mobila, la cheie 2bai -55.000 E neg	
4 dec ICF parter balcon, ct, tm, mobilat, utilat liber -63.000 Eur neg	

**Str. Arcasilor Hotel Viva 500mp d-17m, teren drept, intre vile, toate utilitatile, 80 Eur/mp neg. Telefon: 0745.655.818**

**Drumul National 26 500mp, d-15m, toate utilitatile -13.000 Eur neg. Telefon: 0745.655.818**

**Loturi pentru casa Vânători**  
St 400 mp - 1.000mp  
- gaz și curent  
- drum asfaltat

**Loturi pentru casa Sendreni**  
St 500 mp -1.000 mp  
- curent si apa  
- drum pietruit  
- drum pietruit

**Telefon: 0745.655.818**

- Închiriez apartamente mobilate și nemobilate în zone liniștite, 0% comision pentru proprietar! 0236 433.066 (23910)
- Închiriez apartament mobilat/ nemobilat. Tel. 0757082323, 0742634633. (19102)
- Închiriez apartamente și garsoniere mobilate/ nemobilate. Tel. 0742407235, 0747854893. (19104)
- **Apartament o cameră, Centru. Regim hotelier, lux. 0754788946. (19541)**
- **Apartament o cameră, lux. Regim hotelier, Faleză. 0746753713. (19543)**
- Oferim cazare salariati serioși. 0749247774, 0236427434. (21137)
- **5 Apartamente 1 cameră lux, Faleză, regim hotelier. 0744793223. (22230)**
- Închiriez termen scurt sau lung apartament 2 camere mobilat, dotat. Telefon 0745236038. (22650)
- Închiriez apartament o cameră, Tiglina, A-uri, et.1. Telefon 0724513079. (22694)
- P.f. închiriez garsonieră mobilată pentru birouri, Tiglina I, A4, etaj 1. 0744117073. (22835)
- 3 camere mobilat lux, centrală termică. 0749374726. (22844)
- Casă mobilată- utilată, zonă centrală, 2 camere, 700 lei/ lună, doar 6 luni. 0757477714. (23067)
- Închiriez garsonieră cu extindere, la familie sau femei, pe termen lung. Telefon 0374021543. (23141)
- Apartament 2 camere zona Neacșu. 0746045223. (23215)
- 2 camere, căsătorii, 700 lei. 0745004722. (23229)
- Închiriez ap. o cameră, zona Potcoava. 0740152204. (23331)
- Închiriez apartament 2 camere mobilat, utilat. 0751198668. (23338)
- Închiriez apartament 2 camere în zona Piața Centrală, pe termen lung. Preț negociabil. Tel. 0749808054. (23340)

**Vânzări Case**

• Vând casă +garaj la roșu, teren 500 mp Tulucești. 0742076250. (23580)

• Vând casă cu teren 700 mp, com. Slobozia Conachi. Telefon 0723508749. (23597)

• Casă de vânzare, 4000 mp livadă și vie, com. Valea Mărului. Tel. 0742178997. (23608)

• Vilă deosebită, poziție foarte bună. Excluz agentii. 0758252455. (23704)

• Vând/ schimb vilă 2009 cu apartament +diferență, la cheie, în sat Tătarca, com. Tulucești, 70.000 E negociabil. 0745607493. (23726)

• Vând casă str. Lozoveni nr. 33. Tel. 0740482625. (23738)

• Vând casă îmbunătățită, 5 cam., 2 băi, zonă liniștită. Preț 90.000 E neg. Tel. 0757270650. (23754)

• **Vând casă cartier vile Sendren**

**no!** Peste 43.000 de cititori virtuali / Lună  
Peste 43.000 de potențiali clienți pentru tine

**Viata Libera - Galați, ROMANIA**

**Reclamă în „Viata liberă” - ediția on-line**

Back

Caută acum!

Address [www.viata-libera.ro](http://www.viata-libera.ro)

# IMOBILIARE

Luni, 30 Iulie 2012

14

VIATA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA Tel. 0236460 719, Fax 0236460 875

IMPORTANT!

PROGRAM MICA PUBLICITATE

LUNI - VINERI 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>  
SĂMBĂTĂ 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>  
DUMINICĂ

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:  
Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

**SC CONEX GALAȚI**  
str. Tecuci, nr. 290, 0744-589900

**VINDE APARTAMENTE NOI**  
**ZONA PIATA ENERGIEI**

Regim înălțime **S+P+5E**  
Cel mai bun raport preț - calitate  
**ACORDAM FINANTARE**

**APARTAMENTE CU 1, 2 ȘI 3 CAMERE**

**DOTĂRI**

- centrală termică proprie
- tâmplărie PVC Salamander și geam termopan • gresie • faianță • parchet
- ușă metalică intrare • aer condiționat
- instalație telefon, internet, interfon
- curte interioară, lift modern

**Downtown street opening**  
*Suitable and ready to open:*

- Commercial Space
- Retail Space
- Restaurant Space
- Office Space
- Call center
- Clinic

*We are ready to invest for your best start!*  
**For further details call**  
**0745.637013**

\*Please note that only business persons with proven record should apply

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează  
**INGINERI AGRONOMI**  
atât absolvenți, cât și ingineri cu experiență în cultura mare.  
CV-urile se depun pe adresa de e-mail [bratesprut@gmail.com](mailto:bratesprut@gmail.com) sau la sediul societății din Calea Prutului nr.13 (vizavi de piața angro).

**Cumpărări**  
**Spații comerciale**

• Cumpăr spațiu comercial str. Brăilei. Tel. 0758939981. (21488)

• VREI SA-TI VINZI RAPID SPAȚIUL? LISTEAZA-TI ACUM OFERTA pe [www.bursadelocuinte.ro](http://www.bursadelocuinte.ro) SIMPLU, EFICIENT și FARA COMISION!!! (23906)

**Mica Publicitate**

**Oferte de Serviciu**

Te-ai săturat de studiouri și promisiuni nerespectate?  
**Vrei să câștigi minim 1500 euro lunar?**

STUDIO VIDEOCHAT ADMINISTRAT DE PERSONAL FEMININ ANGAJEAZĂ MODELE INDIFERENT DE VÂRSTA

**Alătură-te echipei noastre!**  
**0753 789 261**

• Școala Națională de Meserii începe grupele de vară pentru cursurile de calificare acreditate, recunoscute internațional: frizer- coafor- manichiurist- pedichiurist; bucătar; ospătar (barman); măcelar (tranșator); confecționar textile; agent pază (atestat).  
Tarife (400- 500 lei / curs), rate, posibilități angajare. 0740806501. (16885)

**SC ANGHEL NG SRL CU SEDIUL ÎN ȘENDRENI ANGAJEAZĂ MECANIC AUTO PENTRU ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII PARC AUTO FORMAT DIN MAȘINI DE MARE TONAJ (MAN, IVECO, SCANIA). SE CERER EXPERIENȚĂ ȘI SERIOZITATE. SE OFERĂ CONTRACT DE MUNCĂ, TRANSPORT ASIGURAT. SALARIUL SE STABILEȘTE LA INTERVIU. RELAȚII ZILNIC LA SEDIUL SOCIETĂȚII, ORA 15.00. TELEFON 0236420073.**

• AA NIGHT CLUB Brașov angajează dansatoare cu și fără experiență. Tel. 0754429989. (18231)

**SC ANGHEL NG SRL CU SEDIUL ÎN ȘENDRENI ANGAJEAZĂ PAZNICI DE NOAPTE. PROGRAM O NOAPTE CU O NOAPTE. SALARIUL 650 LEI NET. CONTRACT DE MUNCĂ, TRANSPORT ASIGURAT. SE CERER SERIOZITATE MAXIMĂ. RESPONSABILITATEA LOCULUI DE MUNCĂ, FĂRĂ CAZIER JUDICIAR. PERSOANELE INTERESATE SUNT AȘTEPTATE LA SEDIUL FIRMEI DIN ȘENDRENI, ZILNIC ORA 15.00. Telefon 0236-820073.**

**VIDEOCHAT LEGAL**  
angajează personal feminin cu sau fără experiență  
Ofertă: aparatulă modernă, vestimentație, plata zilnic sau săptămânal.  
**BONUS 100 EURO la angajare**  
Telefon: 0743 38 50 13

**ARABESQUE**  
Lider național în distribuția materialelor de construcții și finisaje

**ANGAJEAZĂ**

**INGINER VÂNZĂRI**  
**GESTIONAR MARFĂ**  
**STIVUITORIST**  
**MANIPULANT MARFĂ**  
**CIRCULARIST (TÂMLAR PAL)**

Relații la:  
Tel.: 0236 416121  
sau la depozitul din str. Drumul de centură nr. 39

CV-ul se poate trimite la:  
fax: 0336 401231  
sau la adresa de e-mail:  
[hr.gl@arabesque.ro](mailto:hr.gl@arabesque.ro)

**ARABESQUE**  
MATERIALE DE CONSTRUCȚII ȘI FINISAJE

**CURSURI CALIFICARE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ**  
Cursuri Cosmetica-Masaj  
Machiaj, Manichiura-Pedichiura

• Școala de formare profesională pentru profesioniști angajați  
• 300 lei (plata în rate)  
• Măcelar-Căpătar (barman)-Bucătar  
• Inspector Resurse Umane  
• Camerista hotel-Lucrător în comerț

• Plasa de studii valabile pentru cariera profesională internațională, practică în hotel restaurant  
• Telefon 0743.672.334 [www.bella-mar.ro](http://www.bella-mar.ro)

**ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ "CAROL DAVILA" GALAȚI. ȘCOALĂ ACREDITATĂ Școala acreditată conform Ordinului MECT 4851/2008**

organizează înscrieri pentru admiterea în anul școlar 2012/2013, pentru următoarele specializări:

- ASISTENT MEDICAL GENERALIST, durata scolarizare 3 ani;
- ASISTENT MEDICAL DE FARMACIE, durata scolarizare 3 ani;
- ASISTENT PENTRU OCROTIREA PERSOANELOR VÂRSTNICIE, durata scolarizare 2 ani;
- ASISTENT MEDICAL DE NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ, durata scolarizare 3 ani;
- ASISTENT MEDICAL DE LABORATOR, durata scolarizare 3 ani;
- ERGOTERAPEUT - durata scolarizare 2 ani;

SE POT ÎNSCRIE ABSOLVENȚI DE LICEU CU SAU FĂRĂ DIPLOMA DE BACALAUREAT!

Relații str. Oltului nr. 28, bl. HA tel.: 0236493199, tel./fax: 02364645684 [www.caroldavila.ro](http://www.caroldavila.ro)

• Angajează șoferi taxi cu atestat. 0744230218. (21433)

• SC Gamacris SRL angajează în condiții avantajoase: inginer industrie alimentară (panificație) cu experiență minim 5 ani; cocător cupțor tunel; modelator; gestionar; casier. CV-urile se depun la sediul societății din str. Saturn nr. 13, între orele 8,00-17,00. (22692)

• Night Club angajează dansatoare cu/fără experiență, salariu atractiv, contract de muncă, comision din consumație, cazare gratuită, seriozitate. Tel. 0784136086, 0755573655, e-mail: [privatclub47@yahoo.com](mailto:privatclub47@yahoo.com). (18438)

**VIDEOCHAT LEGAL**  
- Fără program impus;  
- Plata zilnic/ săptămânal;  
- Aparatură ultramodernă;  
- Vestimentație;  
- Accesorii;  
- Studio foto.

**BONUS 100 EURO**

**ANGAJĂM MODELE CU/FĂRĂ EXPERIENȚĂ**  
**0747 667 153**

Angajăm modele ptr. videoclip cu sau fără experiență:

- salariu bilunar;
- condiții excepționale;
- vestimentație,
- asistență ptr. modelele începătoare.

**100 Euro la angajare!**  
Relații la telefon:  
**0747 61 48 70.**

**Societate comercială angajează ingineri agronomi cu experiență în cultura mare. CV-urile se depun pe adresa de e-mail: [bratesprut@gmail.com](mailto:bratesprut@gmail.com) sau la sediul societății din Calea Prutului nr. 13 (vizavi de piața angro).**

**VÂND SPAȚIU 69 MP, CENTRU, ADECVAT BIROU. RELAȚII LA 0729550315.**

**Centrul Cultural „Dunărea de Jos” Galați, organizatorul Festivalului Internațional de Film „Future Movie”, ediția a III-a, anunță în perioada 1 – 5 august 2012, în intervalul orar 19.00 – 23.00, închiderea circulației pe strada Prelungirea George Coșbuc, între Regimul 11 Siret și Bulevardul Marii Uniri (zona Parc Viva).**

**Companie națională angajează modele pentru activitate videoclip**

Primul Studio Profesional din Galați îți oferă condiții maxime de seriozitate și discreție

Angajează-te acum!  
Sună la:  
**0748.400.200**  
**0769.123.340**  
[www.CamVideo.ro](http://www.CamVideo.ro)

• Recrutăm manageri vânzări promovare aparatulă medicală pentru sănătate și frumusețe. Tel. 0741324258, e-mail: [mp242175@yahoo.com](mailto:mp242175@yahoo.com). (18933)

• Inchiriez post manichiură. Telefon 0740177725. (21594)

• SC ATCLASSIB SRL angajează conducător auto: permis de conducere toate categoriile. Telefon 0269231113, int. 391, e-mail: [recrutare.personal@atclassib.ro](mailto:recrutare.personal@atclassib.ro) (21796)

• Angajăm muncitori termoizolații exterioare. Telefon 0767578162, 0746569547. (23468)

• Cafenea angajează barmaniță. Tel. 0743243344. (23473)

• SC angajează șoferi profesioniști cu experiență benă basculantă 40 tone. Relații la tel. 0742068625. (23474)

• Angajăm sudori, lăcătuși, hidroizolatori, zidari, zugravi, dulgeri, fierari. 0737017152. (23768)

• Angajează vânzătoare aprozar și alimentară, experiență. 0747436524. (23407)

• Societate comercială angajează echipa lacatusi confecții metalice. CV-urile se depun pe adresa de e-mail [terramargalati@gmail.com](mailto:terramargalati@gmail.com) sau la sediul societății din Calea Prutului nr.13 (vizavi de piața en-gros). (23774)

**IntelSOFT**  
software company

**ANGAJEAZĂ:**  
**Consultant vânzări**  
Studii: Superioare finalizate

**RESPONSABILITĂȚI:**  
Prezintă, promovează și vinde produsele și serviciile companiei

**CERINȚE:**  
Excelente abilități de comunicare, orientare spre client și dezvoltarea relațiilor, integritate, responsabilitate, adaptabilitate la principiile firmei.

Cei interesați sunt rugați să trimită un e-mail cu subiectul „CV-consultant” la [office@intelsoftromania.ro](mailto:office@intelsoftromania.ro), conținând atașat curriculum vitae.

**Vânzări Terenuri**

• Vând loturi casă, Vânători, DN 26, 660 mp, 9 E/ mp. 0721209753. (18421)

• Vând teren Slănic Moldova și Poiana Sărată. 0741015075. (19483)

• **Vând teren agricol zona Berești-Meria, 138 ha. 0753456130. (19508)**

• Vând teren în Micro 17, suprafață 1500 mp, parcelabil, preț 95 euro. Tel. 0740356537. (19587)

• Vând teren 7.119 mp, intravilan Vânători, 10 euro/mp, negociabil. Telefon 0767870865. (19614)

• Vând teren 16000 mp, extravilan, Vânători. Tel. 0748335803, 0728217935. (20467)

• Vând teren 8000 mp intravilan, Șendreni, sat Șerbești Vechi. Tel. 0748335803, 0728217935. (20470)

• Proprietar vând loturi case sat Costi, utilități. 0749466018. (21187)

• Vând teren Filești, 800 mp, preț 7000 E. Tel. 0742450366. (22222)

• Loturi 500 mp, Arcașilor, utilități. 90 E. 0745300011. (22439)

• Metro, cartier Alt Stil, toate utilitățile, orice suprafață. 0741010010. (22754)

• Vând teren parcelabil, sat Costi. Tel. 0722385888. (22762)

• Vând teren Mașniță. 0748318989. (22883)

• Vând vatră casă 2000 mp, Smârdan, urgent. 0749195660. (22889)

• **1000 mp zona Vânători, negociabil. 0755798777. (22903)**

• Vând 2000 mp intravilan, la intrare în Vădeni, toate utilitățile. 0723684313. (23037)

• Teren 2300 mp Vânători, intabulat, construit, 6 E/ mp negociabil. Telefon 0740124609. (23143)

• Vând 3000 mp intravilan, Vânători. 0741674189. (23183)

• Vând teren 240 mp, deschidere 12 m, str. Unirii 204, paralel Coșbuc. Tel. 074332633. (23209)

• Vând teren Calea Prutului, la șosea, preț negociabil. 0740339669. (23236)

• Vând teren cu casă demolabilă, st = 350 mp, zona Mazepa II. Tel. 0755644078. (23343)

• 700 mp Sinaia, privește excepțională, ideal bloc, vilă. Accept variante. 0742705288. (23396)

• 2500 - 6400 mp, DN 25, stradal. 0741358528. (23397)

• Vânători 5 parcele x560 mp. 0741358528. (23398)

• Vând teren concesiune 675 mp, Braniștea. Tel. 0741041796. (23415)

• Vând în Deltă, loc. Gorgova, 2000 mp cu 3 căsuțe lemn și foișor, 15 euro/ mp. Tel. 0744581394. (23449)

• Vând loc casă la Filești și la Smârdan, cu plata în rate. 0766489111. (23491)

• Vând 1200 mp loc de casă, sat Vasile Alecsandri. Tel. 0753756054. (23509)

• Teren Smârdan 500- 800 mp, lângă Cartierul Nou. 0746246215. (23565)

• Hala 2 buc., teren 4000 mp, str. Smârdan, vizavi Cukys, toate utilitățile. 8.00- 14.00. 0236499296, 0752875011. (23568)

• Vând 1000 mp, loc casă Tecuci. 0741329982. (23622)

• Vând 5000 mp teren, din care 1200 mp intravilan- DN 26 la șosea indicator „Vânători”. Tel. 0728216033. (23682)

• Vând vatră casă 2300 mp, comuna Vânători, 7 euro mp. Tel. 0743148704. (23687)

• Vând teren Micro 17, str. Vădeni 44, 200 mp, 135 E/ mp. Tel. 0753844256. (23694)

• Vând teren 1100 mp Vânători, DN 26, 30 E/ mp. 0740026086. (23716)

• Vând teren Vânători. Tel. 0788307934. (23809)

• Vând 180 mp strada Alexandru cel Bun, cu toate utilitățile pe teren. 0749500793. (23815)

• Proprietar vând loc casă în Kogălniceanu intabulat, apă + curent în poartă, negociabil. Tel. 0742077052. (23855)

• Vând loc casă, concesionat, loc. Șendreni. 0749830433. (23876)

**Vânzări Spații Comerciale**

• Vând afacere la cheie (fast-food, zonă centrală), preț 9000 E. 0727735919. (18793)

• Vând spațiu comercial 100 mp, Țiglina I, 52000 E neg. 0740512549. (21229)

• Vând clădire și teren pe str. Brăilei - Centru. 0744566333. (21239)

• Vând spațiu 75 mp, pe teren proprietate 150 mp, Micro 17. 0745807357. (22720)

• Vând spațiu comercial, 90 mp, lângă Casa Căminilor, str. Traian. Tel. 0722385888. (22760)

• Vând/ inchiriez spațiu comercial 200 mp, cu afaceri în funcțiune. Tel. 0741346812. (22927)

• Vând spațiu cu afaceri. Tel. 0746532224. (23231)

• Spațiu comercial 60 mp, centru Foltești, 10000 euro negociabil. 0766564428. (23233)

• Vând 6400 mp Tulucești, cu hale, atelier+ anexe (1400 mp construiți), platformă betonată, utilități, 15 euro negociabil, posibilitate rate. Tel. 0744595951. (23261)

• Vând spațiu cu vad, P+1 (100+ 100 mp, magazin Lineliv), str. Oltului, M17. Tel. 0744526425. (23448)

• SC vinde /inchiriaza hală Slobozia Conachi. 0766510081, 0766850366. (23471)

• Spațiu comercial 96 mp, Basarabiei, bl. N3A parter, lângă Didona (zona intersecție fără rosti), preț negociabil. 0744218337, 0744162031. (23551)

**Cumpărări Terenuri**

• Cumpăr teren agricol în județul Galați. 0722384539. (20395)

• Cumpăr teren agricol în localitățile Berești, Cavădinești, Băneasa, Suceveni, Vlădești, Oancea, Măstăcani, Fărtănești, Jorăști, Tg. Bujor. Tel. 0743489998, 0762989418. (21292)

• Cumpăr /arendez teren zona Bădălan Zăton. Tel. 0749540670. (23028)

• **Cumpăr teren agricol lângă liziera pădure, 5000 mp. 0723247367. (23665)**

**Piața Imobiliară**

**HOSTESS ONLINE**  
**SALARIU GARANTAT 1000 USD**  
Scapă de prejudecăți și fil independent financiar!  
Alitudinea este mai importantă decât aspectul fizic!  
Vino în echipa noastră!  
**BONUS LA ANGAJARE 1000 RON**  
Îți garantăm profesionalismul într-un ambient intim și plăcut.  
Program flexibil, confidențialitate maximă, training specializat.  
**COMISION PÂNĂ LA 72%**  
Camere de lucru individuale  
Tel.: 0754.954.809, 0724.482.098  
Y Mess: [hotcamstudio.galati](http://hotcamstudio.galati)  
[www.hotcamstudio.ro](http://www.hotcamstudio.ro)

• Lanț de farmacii din Galați angajează urgent asistenți de farmacie și farmaciști. 0748135223. (22011)

• Societate comercială angajează șoferi toate categoriile. Cerințe: atestat transport marfă; atestat transport persoane; atestat agabaritic; card ta-hograf. CV-urile se vor trimite pe fax: 0236/412565, pe e-mail: [termrom@termrom.ro](mailto:termrom@termrom.ro) sau se vor aduce la sediul societății în Galați, bd. Oțelurilor, nr. 25, bl. D9E, mezanin. (23492)

<b>Cătălin Barcan</b>	<b>0731 240 401</b>
<b>Sorin Cara</b>	<b>0731 240 400</b>
<b>Laurian Popa</b>	<b>0729 550 315</b>
<b>Cristina Berescu</b>	<b>0724 500 283</b>
<b>Ciprian Oania</b>	<b>0725 348 675</b>

# PUBLICITATE

Luni, 30 Iulie 2012

15

VIAȚA LIBERĂ

VREȚI SĂ VĂ FACETI RECLAMĂ? SUNAȚI LA TEL. 0236460 719, Fax 0236460 875

## IMPORTANT!

Societățile comerciale și persoanele fizice autorizate care solicită publicarea unor anunțuri la rubricile: -LICITAȚII -LICHIDĂRI -CONVOCAȚII (Adunări generale) -CITAȚII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la ghișeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu: - Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de apariție solicitate; Textul înaintat spre publicare; Semnătura autorizată; Ștampilă.

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE: Galați, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

## Oferte de Servicii

**SECURITY W.B.C.**

selecționează pentru funcția de **AGENT DE SECURITATE** în condițiile Legii nr. 333/2003.

Facilități la angajare:

- salarizare atractivă + tichete (bonuri) de masă;
- fișă medicală și echipament gratuite;
- curs de formare profesională "Agent de securitate" - gratuit.

Relații suplimentare: luni-vineri între orele 08:00 - 17:00 la numărul de telefon 0236.322.200 sau la sediul din strada Ing. Anghel Salginy, nr. 4 (Castel WBC).

**Firmă de modelling angajează personal feminin ca chat-host.**

Ai peste 18 ani și cunoști o limbă străină? Pune-ți în valoare cunoștințele și câștigă minim 800 Euro. Plata zilnic sau bilunar.

Informații și angajări telefonice la 0743.525.525 sau vizitează [www.ChatGalati.ro](http://www.ChatGalati.ro)

Societate comercială angajează tubulatori navali și sudori tubulatură navală, cu certificate de calificare și experiență. Telefon 0729221439. (22018)

Restaurant angajează ospătari și barmani cu experiență. Detalii la telefon 0745006400 sau e-mail: aquaortus@gmail.com. (22269)

**RCS&RDS**

Cel mai mare furnizor de servicii integrate de comunicații din România

Angajează în Galați și Tecuci - cu carte de muncă - **JUNIOR SALES** - agent vânzări teren-

Veți avea ocazia să câștigați venituri substanțiale prin încheierea de contracte cu persoane fizice, la domiciliul acestora.

Aplică direct la sediul nostru din str. Brașov, bl. A7-A8, prin Fax la 0336.400.445 sau pe email la [recrutare@galati.rdsnet.ro](mailto:recrutare@galati.rdsnet.ro)

SC angajează sudori CO2, lăcătuși montatori agregate, lăcătuși mecanici. Tel. 0741244157, 0741244158. (22771)

SC Quantum Construct, angajează: montatori (structură metalică, panouri sandwich, tablă), Macaragiu (Hydrom 18t, carnet categ. C). Relații la telefon: 0755.031713. (22773)

Clinică veterinară din Rădăuți, jud. Suceava angajează medic veterinar. Informații tel. 0230419763. (22785)

SC angajează lucrători în patiserie, cu experiență. Tel. 0236448044. (22880)

SC Betty COM SRL angajează tehnolog sau inginer în domeniul patiseriei. Tel. 0236448044. (22882)

Salon de infrumusețare angajează cosmeticiană și manichiuristă, experiență. Telefon 0726672998. (22924)

**Angajam tubulatori experienta navala, salariul foarte atractiv; activitatea se va desfasura in Galati mail: [ralucont@yahoo.com](mailto:ralucont@yahoo.com) nr tel. 0756169772 0757065425 Intre orele. 9.00 - 15.00 (22930)**

Angajam sudori CO2 si electric cu experienta in domeniul naval, pentru contract Italia. mail: [ralucont@yahoo.com](mailto:ralucont@yahoo.com) nr tel. 0756169771 0756169772 Intre orele. 9.00 - 15.00 (22935)

Angajam inginer experienta in domeniul naval cunosctor de limba italiana. mail: [ralucont@yahoo.com](mailto:ralucont@yahoo.com) nr tel. 0756169771 0756169772 Intre orele. 9.00 - 15.00 (22937)

**Închiriez post coafură, negociabil, Micro 17. 0744652075. (22993)**

**Societate comercială angajează personal spălătorie auto. 0744933296. (23012)**

**Grupul de restaurante „PLAZA” din Complex Capitol, Tiglina I angajează persoană pentru activitatea de administrare restaurante, organizare evenimente, secretariat. Cerințe: studii medii/ superioare, abilități de comunicare, contabilitate primară, limba engleză, operare PC, Word, Excel, navigare internet, permis de conducere. CV-urile la: [paulpb@yahoo.com](mailto:paulpb@yahoo.com). Relații la 0374075757. (23100)**

Restaurant angajam bucătari, pizzari, femeie servicii, ospătărițe. Salariu 1000- 1800 lei. Rel. tel. 0747695798. (23105)

Societate comercială angajează inginer proiectare instalații electrice. Se cere: experiență în domeniul minim 3 ani, cunoștințe Autocad, limba engleză. CV-urile se pot trimite la [resurse umane@criomecsa.ro](mailto:resurse umane@criomecsa.ro). (23153)

Angajez barmani. 0749424253. (23169)

**Angajăm bucătar, pizzar, preparator salate cu experiență. 0741209920, după ora 10.00. (23174)**

Societate comercială angajează montatori parchet, cu experiență minim un an. 0743147246. (23195)

**Restaurant NEAȘU angajează gestionară cu experiență în domeniul alimentației publice. Telefon 0728281564. (23225)**

**Angajez personal cu experiență în vânzări mobilier la comandă. Tel. 0744781484. (23238)**

SC Interserv Maritim angajează tubulatori navali și sudori CO2 pentru lucru la Tulcea. Salariu motivant. Tel. 0742567261. (23241)

Angajăm croitoreasă cu experiență. Tel. 0728212188, 0749925029. (23255)

Societate de producție publicitară angajează grafician cu experiență. 0745183008. (23270)

**Agenția de Turism AGATUR angajează agent de turism cu experiență minim un an. CV-urile se depun la sediul în G. Coșbuc nr. 1. Fax 0236406012 sau office@agatur.ro (23296)**

ADA MOTORS COMPANY, ANGAJEAZĂ PERSONAL SPĂLĂTORIE AUTO, DE PREFERAT FEMININ. CV-URILE SE POT TRIMITE LA URMĂTOAREA ADRESA DE MAIL: ROBERT.DIMA@ADAMOTORSCOMPANY.RO (23299)

Spălătorie auto Valdesign angajează personal experiență. 0788466444. (23313)

Companie națională angajează hostess prezentare evenimente. Cerințe: aspect fizic plăcut, fire comunicativă. Salariu atractiv. CV+poze: [angajari.diana@gmail.com](mailto:angajari.diana@gmail.com) (23394)

Angajez barmani harnică, calificată, bar tineret. 0744559935. (23413)

Angajăm agent imobiliar. Persoanele interesate pot trimite CV-urile la adresa [radian.nisip@media-plus.ro](mailto:radian.nisip@media-plus.ro). (23418)

Personal motaj/ producție tâmplărie PVC/ AL. Tel. 0745361164. (23430)

SC Marcib Com SRL Bacău, producător de vin îmbuteliat, angajează reprezentant vânzări. Sunt necesare studii medii și experiență relevantă în vânzări pe rețea retail. CV la: [office@marcib.ro](mailto:office@marcib.ro). Tel. 0745108815. (23484)

Sam Fil Construct execută termoizolații. Garanție 5 ani. Tel. 0751382704. (23494)

Societate construcții angajează fierari betonși cu experiență. Rugăm trimiteți CV la adresa: [office@elenor.ro](mailto:office@elenor.ro) sau fax 0336816685. (23495)

Angajez pentru lucrări în Damen Galați: lăcătuși constructori navali și polizatori cu experiență. Tel. 0751414248. (23502)

Pizzeria Calabria angajează pizzar cu experiență. 0740279437. (23564)

Angajez vânzătoare magazin mixt. 0745475774. (23567)

Angajez vânzătoare. 0745366604. (23578)

**Firmă recrutare forță de muncă selectează personal calificat pentru hotel 5\*, funcții de management (engleză avansat), ospătari (engleză nivel mediu). Se asigură contract de muncă. CV în engleză +foto la adresele: [travel.oryx@gmail.com](mailto:travel.oryx@gmail.com), [office@oryxtravel.ro](mailto:office@oryxtravel.ro). 0733239233, 0741211811. (23591)**

Angajăm pizzar- bucătar, numai cu experiență. 0753566336. (23607)

Patiserie- covrigăria KRANTZ angajează modelatori, patiser, vânzătoare cu experiență în domeniu. 0745951217. (23618)

Societate comercială angajează bucătar(easă). Tel. 0236448581, 0740425775. (23620)

SC angajează sofer pe TIR. Tel. 0744123746, 074197345. (23643)

SC INDEPENDENT PROTECT SECURITY S.R.L. angajează, în condițiile legii, agenți de pază și agenți de intervenție posesori de permis conducere categoria B. Salarizare foarte atractivă. Tel. 0236311303; 0724054239. (23661)

**Societate comercială angajează bucătar cu experiență. Telefon 0734225006. (23664)**

Angajăm soferi categoria C+E cu experiență. Telefon 0749206363. (23674)

Magazin incaltaminte Tiglina II angajează vânzătoare, experiența 3 ani, 900 lei + bonusuri vânzări. Tel. 0727881104. (23689)

Angajăm vânzătorii presă, la tarabă stradală. 0236480058. (23725)

SC angajează instalator sanitar. Relații la telefon 0750200132. CV-ul se depune la SC Galmopan SA, în bdul G. Coșbuc nr. 257. (23735)

**Magazin vopseluri auto angajează tehnician(preparator) vopseluri auto sau vopsitor auto cu experiență. 0742217575. (23744)**

Firmă angajează cu CM numai muncitori cu experiență pentru: amenajări interioare, exterioare și instalații electrice, sanitare. 0755354988. (23745)

Angajăm agenți pază. paza\_guardr@yahoo.com. (23747)

S.C. Comersid S.R.L. Galați, comuna Vânători, DN 26, km 8, hala 3, lângă halele Staer Galați angajează: sudor electric; lăcătuș confecții metalice. Relații la telefon 0236490171. (23763)

ACREDO România recrutează personal pentru locuri de muncă în străinătate în domeniile: construcții, agricultura, turism, industria auto, abatoare. Informații: 0371.303.309. (23766)

Angajez sudori electric și CO2, cu experiență de minim 5 ani. Relații suplimentare la tel. 0741475212. (23776)

Salon angajează coafeză și frizeriță- 0744840641 (23779)

Familie Belgia angajează educatoare- învățătoare, permis conducere, internă, menaj ușor, copii 3 și 6 ani. Vă rog mail: [mc.buro@gmail.com](mailto:mc.buro@gmail.com) (23790)

Angajez vânzătoare chioșc mixt. 0747595593. (23793)

Angajăm fierari, dulgheri, zidari cu calificare. Telefon 0749246994. (23800)

SC angajează vânzătoare magazin confecții damă. Tel. 0740099171. (23807)

Angajez dulgher pentru construcții. Telefon 0741009863. (23813)

Brutăria MONSTART angajează sofer distribuție cu experiență minim 5 ani în domeniu. 0755100585. CV: [mon\\_start@yahoo.com](mailto:mon_start@yahoo.com) (23823)

Societate angajează persoană cu experiență în contabilitate și operare PC, cunoscătoare limba engleză scris, citit, vorbit. CV-urile pot fi depuse pe adresa: [office@andreas.ro](mailto:office@andreas.ro). (23830)

Societate construcții angajează economist. Condiții: studii de specialitate, experiență minim 3 ani, cunoștințe GESTPRO și ARCAD. CV la email: [contact\\_job@yahoo.com](mailto:contact_job@yahoo.com) (23849)

Societate construcții angajează muncitori calificăți pentru construcții civile și lucrări drumuri. Relații la telefon 0236448880, după ora 11.00. (23850)

Societate angajează șef șantier cu experiență în construcții civile și industriale și/ sau drumuri și poduri. Se cere: experiență minim 2 ani, studii specialitate. CV la email: [inginer.construcții@yahoo.com](mailto:inginer.construcții@yahoo.com) (23851)

Angajez frizer și coafeză cu experiență. Informații tel. 0745383685. (23857)

SC angajează stivuitoare. Experiență minim 3 ani și agent de pază. 0732640156. (23861)

SC angajează inginer mașini agricole, experiență comercială. 0732640156. (23862)

SC TAT TRANS SRL angajează soferi pentru Comunitate, deținători cat. BCE, deținători card TAHOGRAF, cunosători a unei limbi: spaniolă, engleză, germană. Probă lucru România-Galați. 0748838801, [tat.trans@yahoo.com](mailto:tat.trans@yahoo.com) (23863)

Angajăm lăcătuș pentru confecționarea terasă metalică 70 mp. 0748117521. (23865)

SC angajează vânzătorii fast-food, personal bucătărie, patiseri, cofetari cu experiență. 0747770255. (23875)

SC angajează vânzătoare bar. Condiții avantajoase. 0767477157. (23897)

SC BETTY angajează vânzătoare magazin alimentar, program și salariu atractiv. Rel. tel. 0236448044, 0740413537. (23898)

SC BETTY angajează lucrătoare în patiserie și tehnolog cu experiență. Rel. tel. 0236448044, 0740413537, orele 10.00- 15.00. (23899)

Companie multințională caută colaboratori pentru extindere, venituri motivante. Tel. 0740694356. (23900)

ANGAJEZ VANZATOR/MANIPULANT COVOARE CU CARNET DE SOFER. Tel. 0740957131. (23915)

ANGAJAM MUNCITOR NECALIFICAT PENTRU MONTAJ TIGLA METALICA. 0745327783. (23916)

SC Rost Impex SRL solicită autorizație de mediu pentru activitățile cod CAEN 5610 „restaurante” ce se desfășoară la punctul de lucru din Galați, str. Tunelului 100. Eventualele observații se depun în termen de 5 zile la ARPM Galați, str. Regiment 11 Siret nr. 2. (23722)

SC Navprest SRL cu sediul în str. Unirii nr. 112 Galați, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de autorizație de mediu, în scopul desfășurării activității pregătirea suprafețelor și vopsirea navelor aflate în construcție pe amplasamentul din str. Alexandru Cernat nr. 132 (incinta SN Damen Galați SA). Informații privind impactul asupra mediului al activității pentru care se solicită autorizația de mediu pot fi consultate zilnic, de luni până vineri, între orele 8,00-14,00, la sediul Agenției Regionale pentru Protecția Mediului Galați, str. Regiment 11 Siret nr. 2. Observațiile, sugestiile și/sau propunerile publicului se primesc în scris la sediul ARPM Galați. (23730)

SC ELECTRICA SA - FDEE Muntenia Nord - SDEE Galati, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a acordului de mediu, pentru proiectul: - Reparatii LEA 0,4kv, nr1, N. Balcescu, propus a fi realizat pe amplasamentul situat în intravilan mun. Tecuci, strazile T. Vladimirescu, Muzei, Voitei și C. Brancoveanu, jud. Galati. Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autoritatii competente pentru

protecția mediului A.R.P.M. Galați, str. Regimentul 11 Siret nr. 2, și la sediul S.C. FDEE Electrica Distribuție, Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E Galati, str. N.Balcescu, nr. 35A judetul Galati, in zilele luni - vineri, intre orele 8,00 și 14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic, la sediul A.R.P.M. Galati, din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. (23798)

SC ELECTRICA SA - FDEE Muntenia Nord - SDEE Galati, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a acordului de mediu, pentru proiectul: - Modernizare retele electrice localitatea Ivesti, zona romi, propus a fi realizat pe amplasamentul situat în intravilan sat Ivesti, com. Ivesti, zona romi, str. Amilcar Vasiliu, jud. Galati. Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autoritatii competente pentru protecția mediului A.R.P.M. Galati, str. Regimentul 11 Siret nr. 2, si la sediul S.C. FDEE Electrica Distribuție, Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E Galati, str. N.Balcescu, nr. 35A judetul Galati, in zilele luni - vineri, intre orele 8,00 și 14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic, la sediul A.R.P.M. Galati, din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. (23799)

A plecat dintre noi, să-i regăsească pe cei dragi, **IGNAT IONICA**, un suflet greu încercat de viață. Dumnezeu să o odihnească în pace. Familia Sandică.

**CHRISTIAN COMPANY**

LIDER Funerare Complete!

SICRIE de la 125 lei

Transport GRATUIT sau 1 leu/km

POMENI - 20 lei/pers.

0745.781.785 - 0747.205.205

[www.christiancompany.ro](http://www.christiancompany.ro)

**CASĂ FUNERARĂ**

Str. G. Coșbuc, între blocurile M2 și M3

DEPUNERI DECEDAȚII NON-STOP

SICRIE, TRANSPORT, ÎMBĂLSĂMĂRI

0743 762625, 0743 709847

**SERVICIU FUNERARE**

prețuri mici, îmbalsamări

transport urban-interurban, AC

CESĂ mortuară

Tiglina II, str. Constructorilor

Vizina Poșta Județeană, NON STOP

0724 599 840

Asistentul principal Tofan, autorizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspunde solicitărilor prin 0744477943. (18033)

Cu tristețe în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragii noastre mame și bunici MARIA POPESCU, 70 ani. Dragă mămică și bunică, Dumnezeu să-ți facă Rai. Nu te vom uita niciodată. După la Biserica „Sfânta Filoftea”, Micro 20. Înnoimântarea are loc astăzi, 30 iulie, ora 12.00 la Cimitirul „Sfântul Lazăr”. Claudia, Alexandra, Mihaela, Corina, Mirtis și Lucian. (23847)

Cu dureri în suflet anunțăm dispariția fulgerătoare a bunului nostru cumnat și unchi VASILE TOMA. Te vom purta în inimile noastre pentru totdeauna. Dumnezeu să te odihnească în pace! Cumanții, cumnatele și nepoții. (23887)

Cu tristețe în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragii noastre mame și bunici MARIA POPESCU, 70 ani. Dragă mămică și bunică, Dumnezeu să-ți facă Rai. Nu te vom uita niciodată. După la Biserica „Sfânta Filoftea”, Micro 20. Înnoimântarea are loc astăzi, 30 iulie, ora 12.00 la Cimitirul „Sfântul Lazăr”. Claudia, Alexandra, Mihaela, Corina, Mirtis și Lucian. (23847)

Cu consternare și tristețe pentru dispariția fulgerătoare, aducem un ultim omagiu vecinului nostru ILIE LIVIU, 29 ani, tânăr de o rară bunătațe și noblețe sufletească. Dumnezeu să-I ierte! Vecinii. (23872)

14.08.2012 între orele 09.00-14.00 la sediul direcției. Caietul de sarcini poate fi procurat contra cost de la sediul D. S. Galati. Licitația va avea loc pe data de 17.08.2012, ora 10.00 la sediul direcției iar oferta cu obiectivele la care se face înscrierea la licitație precum și dovada achitării taxei de participare și a garanției de participare se vor depune în plic închis la secretariatul direcției pînă pe data de 17.08.2012 orele 9.00. Volumul de masa lemnoasă care se licitează este de 6,6 mii m.c., din care diverse moi 1,1 mii m.c., diverse tari 5,5 mii m.c.. Licitația se desfășoară în conformitate cu Ordinul 1898/2010 al Ministrului Mediului și Padurilor. Pentru partizile neajudecate în cadrul acestei licitații se organizează în ziua licitației și în fiecare zi de luni seditate de negociere la sediul Direcției Silvice Galați la care pot participa doar agenții economici admisi la preselectia din data de 14.08.2012. (23789)

Asociația de Proprietari 480 caută firmă pentru executare înlocuire instalație încălzire la bl. G5, str. Laminorștilor nr. 2, Micro 19 Galați. Tel. 0723566725. (23810)

protecția mediului A.R.P.M. Galați, str. Regimentul 11 Siret nr. 2, și la sediul S.C. FDEE Electrica Distribuție, Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E Galati, str. N.Balcescu, nr. 35A judetul Galati, in zilele luni - vineri, intre orele 8,00 și 14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic, la sediul A.R.P.M. Galati, din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. (23798)

SC ELECTRICA SA - FDEE Muntenia Nord - SDEE Galati, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a acordului de mediu, pentru proiectul: - Modernizare retele electrice localitatea Ivesti, zona romi, propus a fi realizat pe amplasamentul situat în intravilan sat Ivesti, com. Ivesti, zona romi, str. Amilcar Vasiliu, jud. Galati. Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autoritatii competente pentru protecția mediului A.R.P.M. Galati, str. Regimentul 11 Siret nr. 2, si la sediul S.C. FDEE Electrica Distribuție, Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E Galati, str. N.Balcescu, nr. 35A judetul Galati, in zilele luni - vineri, intre orele 8,00 și 14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic, la sediul A.R.P.M. Galati, din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. (23799)

A plecat dintre noi, să-i regăsească pe cei dragi, **IGNAT IONICA**, un suflet greu încercat de viață. Dumnezeu să o odihnească în pace. Familia Sandică.

**CHRISTIAN COMPANY**

LIDER Funerare Complete!

SICRIE de la 125 lei

Transport GRATUIT sau 1 leu/km

POMENI - 20 lei/pers.

0745.781.785 - 0747.205.205

[www.christiancompany.ro](http://www.christiancompany.ro)

**CASĂ FUNERARĂ**

Str. G. Coșbuc, între blocurile M2 și M3

DEPUNERI DECEDAȚII NON-STOP

SICRIE, TRANSPORT, ÎMBĂLSĂMĂRI

0743 762625, 0743 709847

**SERVICIU FUNERARE**

prețuri mici, îmbalsamări

transport urban-interurban, AC

CESĂ mortuară

Tiglina II, str. Constructorilor

Vizina Poșta Județeană, NON STOP

0724 599 840

Asistentul principal Tofan, autorizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspunde solicitărilor prin 0744477943. (18033)

Cu tristețe în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragii noastre mame și bunici MARIA POPESCU, 70 ani. Dragă mămică și bunică, Dumnezeu să-ți facă Rai. Nu te vom uita niciodată. După la Biserica „Sfânta Filoftea”, Micro 20. Înnoimântarea are loc astăzi, 30 iulie, ora 12.00 la Cimitirul „Sfântul Lazăr”. Claudia, Alexandra, Mihaela, Corina, Mirtis și Lucian. (23847)

Cu dureri în suflet anunțăm dispariția fulgerătoare a bunului nostru cumnat și unchi VASILE TOMA. Te vom purta în inimile noastre pentru totdeauna. Dumnezeu să te odihnească în pace! Cumanții, cumnatele și nepoții. (23887)

Cu tristețe în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragii noastre mame și bunici MARIA POPESCU, 70 ani. Dragă mămică și bunică, Dumnezeu să-ți facă Rai. Nu te vom uita niciodată. După la Biserica „Sfânta Filoftea”, Micro 20. Înnoimântarea are loc astăzi, 30 iulie, ora 12.00 la Cimitirul „Sfântul Lazăr”. Claudia, Alexandra, Mihaela, Corina, Mirtis și Lucian. (23847)

Cu consternare și tristețe pentru dispariția fulgerătoare, aducem un ultim omagiu vecinului nostru ILIE LIVIU, 29 ani, tânăr de o rară bunătațe și noblețe sufletească. Dumnezeu să-I ierte! Vecinii. (23872)

protecția mediului A.R.P.M. Galați, str. Regimentul 11 Siret nr. 2, și la sediul S.C. FDEE Electrica Distribuție, Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E Galati, str. N.Balcescu, nr. 35A judetul Galati, in zilele luni - vineri, intre orele 8,00 și 14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic, la sediul A.R.P.M. Galati, din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. (23798)

SC ELECTRICA SA - FDEE Muntenia Nord - SDEE Galati, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obtinere a acordului de mediu, pentru proiectul: - Modernizare retele electrice localitatea Ivesti, zona romi, propus a fi realizat pe amplasamentul situat în intravilan sat Ivesti, com. Ivesti, zona romi, str. Amilcar Vasiliu, jud. Galati. Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autoritatii competente pentru protecția mediului A.R.P.M. Galati, str. Regimentul 11 Siret nr. 2, si la sediul S.C. FDEE Electrica Distribuție, Muntenia Nord S.A. - S.D.E.E Galati, str. N.Balcescu, nr. 35A judetul Galati, in zilele luni - vineri, intre orele 8,00 și 14,00. Observatiile publicului se primesc zilnic, la sediul A.R.P.M. Galati, din str. Regiment 11 Siret nr. 2, Galati. (23799)

A plecat dintre noi, să-i regăsească pe cei dragi, **IGNAT IONICA**, un suflet greu încercat de viață. Dumnezeu să o odihnească în pace. Familia Sandică.

**CHRISTIAN COMPANY**

LIDER Funerare Complete!

SICRIE de la 125 lei

Transport GRATUIT sau 1 leu/km

POMENI - 20 lei/pers.

0745.781.785 - 0747.205.205

[www.christiancompany.ro](http://www.christiancompany.ro)

**CASĂ FUNERARĂ**

Str. G. Coșbuc, între blocurile M2 și M

- Dragul meu sot, tu ai prefera o soție frumoasă ori una inteligentă?

- Nici una, nici alta. Te prefer pe tine!

- Părinte, am făcut dragoste cu șapte femei!

- O, ai păcătuțit, omule!  
- Nici vorbă. Nu sunt credincios.  
- Și atunci, de ce ai venit?  
- Trebuie să mă laud și eu cuiva!

La canibali:

- Tată văd un avion. Țsta se mănâncă?  
- Numai miezul.

**Cotele apelor Dunării**  
din 29 Iulie 2012

Cernavodă	23 cm	+ 13 cm	GALAȚI	162 cm	+ 5 cm
Hârșova	94 cm	+ 9 cm	Isaccea	123 cm	+ 3 cm
Brăila	150 cm	+ 5 cm	Tulcea	98 cm	+ 2 cm

# AGENDA

Luni, 30 Iulie 2012

16

VIATA LIBERĂ

**Ingrediente:** 500 g hamsii, 2 ouă, făină, pesmet, sare, ulei, lămâie.

**Mod de preparare:** Se rup capetele hamsiilor, se scoate spatele, fără a desface peștele în două, se spală și se scurge bine de apă. Se tăvălesc prin făină, ou, pesmet. Se prăjesc în ulei încins, pe ambele părți, se servesc cu lămâie stoarsă deasupra.

V.P.

www.viata-libera.ro

## Viata din carnet

Viața **HOROSCOPI**

30 iulie

Leu

23 Iulie - 22 August

S-ar putea să suferiți pierderi financiare ca urmare a eșecului unei afaceri în care v-ați pus mari speranțe.

**Fecioară**

23 August - 21 Septembrie

Deveniți irascibil/ă din cauza problemelor financiare. Nu este o zi bună pentru a susține examene.

**Balanță**

22 Septembrie - 22 Octombrie

Întâmpinați mai multe obstacole și aveți impresia că vă irosiți energia, ceea ce vă creează o stare de nervozitate.

**Scorpion**

23 Octombrie - 21 Noiembrie

Aveți tendința de a reacționa impulsiv și riscați să vă îndepărtați partenerii de afaceri și prietenii. Ar fi bine să dați dovadă de mai multă diplomatie.

**Săgetător**

22 Noiembrie - 21 Decembrie

Un prieten nu își respectă promisiunea făcută cu puțin timp în urmă, ceea ce vă irită peste măsură. Întârzierea s-ar putea să aibă cauze obiective.

**Capricorn**

22 Decembrie - 19 Ianuarie

Astăzi nu este indicat să vă ocupați de probleme care necesită mult tact. Sunteți irascibil/ă.

**Vărsător**

20 Ianuarie - 18 Februarie

Aveți de gând să vă asumați prea multe responsabilități și s-ar putea să nu le faceți față singur/ă.

**Pești**

19 Februarie - 20 Martie

Este posibil să aveți dificultăți de comunicare ce vă pot afecta relațiile sociale și sentimentale. Nu este momentul să începeți noi activități sau afaceri.

**Berbec**

21 Martie - 20 Aprilie

Vă dedicați unor activități intelectuale, cu riscul de a vă îndepărta de prietenii, dar satisfacția morală este deosebită.

**Taur**

21 Aprilie - 21 Mai

Resimțiți o stare de inhibiție care vă împiedică să vă exprimați clar. Din cauza dificultăților de comunicare, este indicat să amânați întâlnirile programate pentru azi.

**Gemeni**

22 Mai - 21 Iulie

S-ar putea să fiți indispuși din cauza unor mici probleme de sănătate și să deveniți mai puțin sociabil/ă. Vă sfătuim să nu refuzați comunicarea.

**Rac**

22 Iulie - 22 Iulie

Nu este o zi favorabilă călătoriilor în interes de afaceri. Șansele de a obține câștiguri financiare sunt mici. Relațiile sentimentale pot fi excelente.

## Filme la TV

30 iulie

Faceți jocurile!



(acțiune, SUA, 2001) TCM, ora 20.00  
Cu: **George Clooney, Brad Pitt, Julia Roberts**  
Titlu original: **Ocean's Eleven**

Danny Ocean iese din închisoare și pregătește o lovitură spectaculoasă, probabil cea mai impresionantă din viața sa de hoț. El vrea să jefuiască nu unul, ci trei cazinouri din Las Vegas. Pentru acest plan apelează la o echipă de specialiști - Rusty Ryan, un "magician" al cărților de joc, asul furturilor din buzunare Linus Caldwell și specialistul în explozibil Basher Tarr. Pentru Danny nu este vorba doar de bani, ci și de o răzbunare personală. Patronul cazinoului, Terry Benedict (Andy Garcia), i-a "furat" soția, frumoasa Tess (Julia Roberts).

Ce-și dorește o fată



(comedie, SUA, 2003) Pro Cinema, ora 22.00  
Cu: **Amanda Bynes, Colin Firth**  
Titlu original: **What a Girl Wants**

Inspirată din fermecătoarea carte din 1958 scrisă de Sandra Dee-Rex Hamilton, comedia romantică "The Reluctant Debutante/Debutanta îndărătnică" este o poveste despre o tânără care visează să-și întâlnească tatăl pe care nu l-a cunoscut niciodată. Înarmată cu fotografia acestuia, ea pleacă în Anglia pentru a-și realiza visul. Daphne descoperă repede că tatăl ei nu este nimeni altul decât lordul Henry Daswood, un cunoscut politician englez, aflat în febra alegerilor electorale. Dar nu numai Henry este afectat de soirea neașteptată a lui Daphne, ci și nobila logodnică a acestuia împreună cu fiica sa.



## Carnet cultural

Expoziții

- **Muzeul de Artă Vizuală** - „Tehnici în tapiseria românească”

- **Galeriile de Artă** - Sala „Nicolae Mantu” - „Turnul Eiffel”, expoziția plasticianului Florian Doru Crihană. Sala Mică - „100% desen”. Intrarea liberă.

- **Muzeul Județean de Istorie** - expozițiile „Dunarea - istorie, diplomatie și cooperare”, „Sunetul - un miraj perpetuu”, „Dor... de satul românesc” (carte poștală veche); „Basarabia, pământ românesc”, „Situl arheologic Negrești”, „Mărturie arheologică din perioada Hallstatt”; la **Casa Cuza Vodă** - expozițiile „Sistemul monetar românesc - 145 de ani de existență”, „150 de ani de la consacarea statului modern românesc” și „Scurtă istorie a filateliei românești”; **Casa Colectivilor (Farmacia Ținc)** - expozițiile „Doctorul Aristide Serfoti (1828-1905). Un destin în slujba comunității gălățene”, „Fotografiile lui George Maksay”, „Aviator Smaranda Brăescu”, „Interior ci-

- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii** - „Viața în pădure”, „Diversitatea mineralelor”, „Artizanii naturii”. Mai puteți vizita Grădina Botanică, Acvariumul și Observatorul astronomic.

- **Centrul Cultural „Dunarea de Jos”** - „101 povești - 101 nuduri”, autor Dorde Vukicevic (Serbia).

- **Galeria „Umor la etaj”, sediul „Vieții libere”** - „Galați - Exerciții pe arhitectură și ape”, Florian Doru Crihană (expoziție de pictură - tipărituri).

tadin gălățean, sfârșitul secolului XIX-începutul secolului XX”; **Casa Memorială „Costache Negri”** (com. Costache Negri), **Casa Memorială „H.P. Bengescu”** (com. Ivesți), **Casa Rurală „Ioan Avram Dunăreanu”** (com. Suhurlui) - expozițiile permanente.

- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii** - „Viața în pădure”, „Diversitatea mineralelor”, „Artizanii naturii”. Mai puteți vizita Grădina Botanică, Acvariumul și Observatorul astronomic.

- **Centrul Cultural „Dunarea de Jos”** - „101 povești - 101 nuduri”, autor Dorde Vukicevic (Serbia).

- **Galeria „Umor la etaj”, sediul „Vieții libere”** - „Galați - Exerciții pe arhitectură și ape”, Florian Doru Crihană (expoziție de pictură - tipărituri).

- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii** - „Viața în pădure”, „Diversitatea mineralelor”, „Artizanii naturii”. Mai puteți vizita Grădina Botanică, Acvariumul și Observatorul astronomic.

- **Centrul Cultural „Dunarea de Jos”** - „101 povești - 101 nuduri”, autor Dorde Vukicevic (Serbia).

- **Galeria „Umor la etaj”, sediul „Vieții libere”** - „Galați - Exerciții pe arhitectură și ape”, Florian Doru Crihană (expoziție de pictură - tipărituri).

- **Biblioteca**  
- **Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”** - program 9.00 - 17.00.  
- **Biblioteca Franceză „Eugène Ionesco”** - închis.  
**Angela Ribinciuc**

## Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați

Str. Domnească nr. 191, Galați; Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151; e-mail: galati@ajofm.anofm.ro.

**LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ VACANTE 30.07.2012:**

Ajutor ospătar; asistent farmacie; coafor; cofetar; confecționar - asamblor articole din textile; cosmetician; dulgher; dulgher restaurator; electrician echipamente electrice și energetice; faianțar; fierar betonist; funcționar administrativ; inginer agronom; inginer industrie alimentară; îngrijitor clădiri; lă-

cătuș; lăcătuș construcții metalice și navale; lucrător sortator deșeuri reciclabile; macaragiu; manipulant marfă; marochioner-confecționar marochinărie, după comandă; mecanic agricol; menajeră; muncitor necalificat în agricultură; muncitor necalificat în metalurgie; patiser; patiser (pentru clădire); schelar; secretară; secretară școală; spălător vehicule; stivitorist (și permis cat.

B); sudor manual cu arc electric; tehnician agronom; zidar; zidar restaurator.

**Locuri de muncă în străinătate prin rețeaua EURES, oferite la nivel național:**  
**CEHIA:** 20 posturi manipulant mărfuri;

**DANEMARCA:** 30 posturi stagiar-lucrător calificat în ferme de creșterea animalelor; 3 posturi medic specialist radiolog.

**TVR Cultural**

12:00 Jurnalul cultural (em. inf.) (r)  
12:30 1001 de povești (r)  
13:00 Concertele TVR Cultural (r)  
14:00 Artefacte (em. inf.) (r)  
14:30 Mircea Diaconu - 60 (r)  
15:00 Jurnalul cultural (em. inf.) (r)  
15:30 Convinge-mă! (em. inf.) (r)  
16:00 Teleshopping (recl.)  
16:15 Pictura italiană în șase prelegeri (f. doc., ep. 5)  
16:45 Identități  
17:15 Decor și stil (r)  
17:45 Art@ro (mag. cult.) (r)  
18:45 Filler Caragiale  
19:00 Meserie: scriitor  
19:00 Concertele TVR Cultural  
20:00 Literatura de azi (div.)  
21:00 Jurnalul cultural (live)  
21:30 V... de la vizual (div.) (r)  
22:00 Capodopere din Galeria de Artă Modernă Românească  
22:10 Memorialul Durerii - Seria Neagră (doc., ep. 90)  
23:00 Dresda (ger., dr. răzb.)  
00:35 Jurnalul cultural (em. inf.) (r)  
01:05 Remix (muz.) (r)

**ProCinema**

12:15 Zoom în 10 (div.)  
12:30 Chowder (SUA, s. anim., sez. 2, ep. 16)  
13:00 Chowder (SUA, s. anim., sez. 2, ep. 17)  
13:30 Teleshopping (recl.)  
14:00 Zoom în 10 (div.)  
14:15 ACASĂ în bucătărie  
15:15 Spitalul de urgență (SUA, s. sez. 15, ep. 12) (r)  
16:15 Lois și Clark (SUA, s. ep. 6) (r)  
17:15 Cu mâinile curate (Rom., thrill.) (r)  
19:00 Spitalul de urgență (SUA, s. sez. 15, ep. 13)  
20:00 Chuck (SUA, f.s. de act., sez. 2, ep. 21)  
21:00 Poză la minut (SUA, s. sez. 3, ep. 2)  
21:30 Poză la minut (SUA, s. sez. 3, ep. 3)  
22:00 Ce-și dorește o fată (SUA, com.)  
00:15 Chuck (SUA, f.s. de act., sez. 2, ep. 21) (r)  
01:15 Lumea Pro Cinema (r)

## Program TV

Luni

30 iulie

**TVR 1**

08:00 TV BAC (em. mag.) - Astăzi: matematica  
08:50 Legendele palatului: prințul Jumong (dramă, ep. 81) - Ultimul episod  
10:00 Jocurile Olimpice 2012 - Londra (emis. sport) \*Rezumatul zilei  
11:00 Jocurile Olimpice 2012 - Londra (emis. sport) \*Buletin Olimpic  
11:30 Jocurile Olimpice 2012 - Londra (emis. sport) (live) 11:30 - 13:10 - Canotaj; 11:30 - 14:30 - Judo; 12:00 - 13:10 - Inot; 12:30 - 18:00 - Scrimă; 16:00 - 18:20 - Judo - finale  
18:25 Jocurile Olimpice 2012 - Londra - Studio Olimpic  
18:53 Jurnalul TVR (em. inf.)  
20:00 Jocurile Olimpice 2012 - Londra (live) 20:00 - 22:10 - Scrimă, spadă, feminin, individual; 21:30 - 23:05 - Inot, finale  
23:15 Dulce și amar (it., dramă)  
01:00 Legendele palatului: doctorul Hur Jun (cor., s. ep. 51)

**PRO TV**

07:00 Știrile Pro TV (2009)  
10:00 Tânăr și neliniștit (SUA, s. ep. 4290) (r)  
11:00 Apropo TV (div.) (r)  
12:00 România, te iubesc! (rep.) (r)  
13:00 Știrile Pro TV  
13:45 Crăciunul pică din cer (Can., dramă)  
16:00 Tânăr și neliniștit (SUA, s. ep. 4291)  
\*Vremea  
17:00 Știrile Pro TV  
17:45 Happy Hour (div.) - best of  
19:00 Știrile Pro TV  
Cu: Andreea Esca  
\*Sport \*Vremea  
20:30 Las fierbinți (Rom., s. com., ep. 1)  
21:30 Las fierbinți (Rom., s. com., ep. 2)  
22:30 Știrile Pro TV  
Cu: Amalia Enache și Cristian Leonte  
23:15 Chuck (SUA, f.s. de act., sez. 3, ep. 2)  
00:15 Dexter (SUA, s. sez. 3, ep. 5) (r)  
01:00 Las fierbinți (Rom., s. com., ep. 1) (r)  
01:45 Las fierbinți (Rom., s. com., ep. 2) (r)  
02:30 Știrile Pro TV (r)

**Acasă TV**

04:30 Demon și inger (SUA, s) (r)  
05:30 ACASĂ în bucătărie(r)  
06:30 În numele iubirii (Mex., s) (r)  
07:15 Teleshopping (recl.)  
07:45 Legături riscante (SUA, dramă) (r)  
08:45 Teleshopping (recl.)  
09:15 Lara (Cro., dramă) (r)  
10:15 Teleshopping (recl.)  
10:45 Refugiul (Mex., dramă) (r)  
11:45 Teleshopping (recl.)  
12:15 Imperatriz (Mex., s) (r)  
14:00 Teleshopping (recl.)  
14:30 Cameleonii (Mex., f.s. de act.) (r)  
15:30 Fructul oprit (Mex., s)  
16:30 Povești adevărate(em. inf.)  
17:30 Legături riscante (SUA, dramă)  
18:30 Dragoste la indigo (Mex., s)  
19:30 Refugiul (Mex., dramă)  
20:30 Imperatriz (Mex., s)  
22:00 Povești de noapte(div.)  
Cu: Cabral și Mircea Solcanu  
22:30 În numele iubirii (Mex., s)  
23:30 Demon și inger (SUA, s)  
00:30 Povești adevărate (em. inf.) (r)  
01:30 Fructul oprit (Mex., s) (r)

**TVR 2**

07:00 Teleshopping (recl.)  
08:00 Pașaport de România (doc.) (r)  
09:00 Caterina și fiicele ei (It., s, ep. 11)  
10:00 Cap compas (avent.) (r) - Tenerife  
10:30 Lumea și noi (doc.) - O poveste cu... cântec  
11:00 Confesiuni (mag. de div.) - Invitată: Anca Sigartău  
12:00 Atenție, se cântă! (div.)  
13:15 Jocurile Olimpice 2012 - Londra (emis. sport) (live) 13:15 - 14:45 Handbal feminin: Coreea - Danemarca, grupe; 14:00 - 22:00 Tenis - Tur 2 simplu+dublu; 18:30 - 21:05 Gimnastică masculin: Finală; 21:00 - 22:40 Haltere - Finală, 62 kg; 21:30 - 23:05 Inot - finale  
22:45 Săptămâna nebulunilor  
23:10 Aventurile lui Hulk (Angl., f. anim.)  
00:40 Caterina și fiicele ei (It., s, ep. 11) (r)  
01:45 Lumea și noi (doc.) (r) - O poveste cu... cântec

**Prima TV**

09:30 Cunoaște, Visează, lubește! (life-style) (r)  
10:30 Verde-n fată cu Cristina Topescu, la Prima TV (talk show) (r)  
11:30 Teleshopping (recl.)  
12:00 Orașelul leneș (SUA-Isl., s, sez. 1, ep. 19)  
12:30 Nimeni nu-i perfect (Rom., s, com.)  
13:00 Teleshopping (recl.)  
13:30 Camera de răș Popcorn  
13:45 Teleshopping (recl.)  
14:15 Cu lumea-n cap (div.) (r)  
15:00 Erori reversibile (SUA, polit.)  
17:00 Trăsnitii (s. com., ep. 32) (r)  
18:00 Focus 18  
19:00 Focus Sport  
19:30 Cireașa de pe tort (reality show)  
20:30 Miss fata de la țară (reality show)  
22:15 Trăsnitii (s. com., ep. 33) - Războiul parcarilor  
23:15 Focus Monden (div.)  
00:00 Mondenii (div.)  
00:30 Rătăciți prin Manhattan (SUA, dramă, col., a-n)  
02:30 Focus (r)  
03:30 Rătăciți prin Manhattan (r)

**HBO**

06:00 Autobiografia lui Nicolae Ceaușescu (Rom., f. doc.)  
09:05 Karate Kid (SUA-Chi., acțiune)  
11:25 Mămici pentru Marte (SUA, f. anim.)  
12:55 Thor (SUA, acțiune)  
14:50 O afacere mare (SUA, com.)  
16:30 Bestial (SUA, dramă)  
17:55 Fată de la cabană (Angl.-Ger.-A., com. rom.)  
19:30 Pe platurile de filmare (SUA, em. mag.)  
20:00 Redacția (SUA, s, ep. 6)  
21:00 Tatăl fantomă (Rom., dramă)  
22:35 Fetele (SUA, s, ep. 8)  
23:10 Fără obligații (SUA, com. rom.)  
00:55 Schimb (Fra., thrill. act.)  
02:35 Tantra (Ceh., f. doc.)  
03:50 Ca un sălbatic (Fra., com.)

**Antena 1**

04:00 Noroc chior (SUA, act, com.) (r)  
06:00 Observator (em. inf.) (live)  
08:00 DimiNeatza (matinal)  
Cu: Ruxandra Luca și Marian Duță  
10:00 În gura presei (em. inf.)  
Cu: Ruxandra Badea  
10:50 Teleshopping (recl.)  
11:10 Maddie și David (SUA, s)  
12:10 Mireasă pentru fiul meu (reality show)  
13:00 Observator (em. inf.) (live)  
14:00 Mireasă pentru fiul meu (reality show) (live)  
16:00 Observator (em. inf.) (live)  
17:00 Acces Direct (talk show)  
19:00 Observator (em. inf.) (live)  
Cu: Andreea Bereclicanu \*Sport  
20:20 Fotbal: Oțelul Galați - Rapid (live) Liga 1  
22:15 Observator (em. inf.) (live)  
Cu: Octavia Geamănu  
23:00 Un Show Păcătos (div.) (live)  
Cu: Dan Capatos  
01:00 Taggart (Angl., s. polițist)  
03:00 Observator (em. inf.) (r)  
03:45 Acces Direct (talk show) (r)

S-a întâmplat

pe 30 iulie

Virgil Guriuanu

1511 - Se naște GIORGIO VASARI (m. 1574), pictor, arhitect, istoric de artă italian, nume de referință în istoria artei renascentiste.

1635 - A ieșit de sub tipar "Molitvelnicul" slavon, prima carte a tiparității românești de la Câmpulung (Muscel), ce conține câteva stihuri la stema țării, compuse în limba slavonă de către Udriște Năsturel.

1784 - Încetează din viață DENIS DIDEROT (n. 1713), filosof, scriitor, estetician francez.

1811 - Încetează din viață MIGUEL HIDALGO (n. 1753), părintele independenței mexicane

1818 - Se naște EMILY JANE BRONTË (m. 1848), scriitoare engleză.

1849 - Încetează din viață JACOB PERKINS (n. 1766), inventator american. A inventat un aparat pentru producerea frigului și răcirea lichidelor (prima mașină cu compresie care a folosit, ca agent frigorific, eterul etilic).

1863 - Se naște HENRY FORD (m. 1947), industriaș american, fondatorul companiei "Ford Motor Co".

1866 - Promulgarea Legii Electorale, potrivit căreia corpul electoral era împărțit în patru colegii pentru Camera Deputaților și în două colegii pentru Senat, iar vârsta minimă a alegătorilor se fixa la 21 de ani.

1894 - Se naște AL. O. TEODOREANU (PĂSTOREL) (m. 1964), poet, prozator, traducător, realizat îndeosebi ca epigramist și ca autor de proză umoristică, laureat cu Premiul Național pentru Proză (1937).

1898 - Încetează din viață OTTO von BISMARCK (n. 1815), om politic, primul cancelar al Germaniei (1871-1890).

1932 - Se naște MIRCEA PĂCĂRURARU, istoric, profesor de teologie, membru corespondent al Academiei Române.

1936 - Încetează din viață ION BORCEA (n. 1879), zoolog, membru corespondent al Academiei Române.

1940 - Se naște **CONSTANTIN VREMULEȚ**, prozator, publicist, editor, ilustrator de carte.

1941 - Încetează din viață HUGO BEKKER (n. 1864), violoncelist, pedagog german. Este considerat creatorul școlii violoncelistice germane din a doua jumătate a secolului al XIX-lea.

Se naște PAUL ANCA, cântăreț, actor american, înnobit cu titlul de Cavalier al Arțelor și Literelor (1991) de către guvernul francez și cu titlul de cavalier al Ordinului Canada (2005). Are o stea pe Hollywood Boulevard.

1947 - Se naște ARNOLD ALOIS SCHWARZENEGGER, actor american de origine austriacă, autor de cărți, fost campion mondial la culturism, om politic, guvernator al Californiei (2003 - 2010).

1948 - Se desfășoară, la Belgrad (30 iulie - 18 august), Conferința Internațională privind problemele navigației pe Dunăre. Cu acest pr



Trupa rock Metallica urmează să înceapă înregistrarea unui nou album, din septembrie, după ce va realiza un film 3D (ce va fi lansat, cel mai probabil, în 2013) cu concertele pe care le va susține în Vancouver, la sfârșitul lunii august. Metallica a susținut trei concerte în România, dintre care cel mai recent în vara anului 2010, la Festivalul Sonisphere.

M.Z./Mediafax



Anca Melinte  
ancam@viata-libera.ro

**CotroPii!**

► **Pițipoanca electorală.** Mai țineți minte strigătura „La palatul Cotroceaia iarăși cântă cucuveaua”? Ei bine, cucuvea iliesceană și-a vopsit penele în roz bomboniu, și-a pus silicoane în pieptu-i impenat și s-a transformat în pițipoanca. Piți CotroPii! Cum am ajuns la concluzia asta? Simplu, de când Sânziana Buruiană și Pamela de România - alias Simona Trașcă - au devenit atât de reprezentative pentru neamul nostru încât să propovăduiască mesul la vot. Nu spun că „n-are” și ele drepturi electorale, că „n-are” și gura lor un cuvânt de spus în ceea ce privește soarta României și a președintelui, mare iubitor de pițipoanca (pe unele le-a făcut și ministere ori șefe prin parlament!) Doamne, ferește! Dacă alea două piți ar fi făcut propagandă prezenței la referendum pe Taraf Tv, pe Etno Tv sau Favorit Tv, aș fi spus că sunt țâțele potrivite la locurile potrivite. Dar ca să mă îndemne să merg la vot de pe Antena 3... parcă e deja prea „deontoloagă” treaba! Siliconul mamei ei de treabă! Da' apropo, Andreea Tonciu era prea ocupată ca să-mi zică și ea să merg la vot?

► **Maharajahul Mazăre.** Măine, cu buletinul de vot în chiloți, ne ducem cu toții la votare”, spunea primarul Radu Mazăre, legănându-și cerceii-candelabru din urechi și salbele de perle răscuite în jurul gâtului. Nu, nu-și schimbase orientarea sexuală, era costumat în maharajah! Păi, având în vedere că s-a votat în cărciumi și în hoteluri, nu era mare chestie să le dea comercianților ambulanți de pe plaje și câte-o urnă mobilă și-un vraf de voturi: „la porumbelul” căldicelul!, „Piatra de baie și nămol avem!” „La doi porumbi și-o piatră ponce, un vot!”

► **Sută la sută british.** Deci da, ceremonia de deschidere a Jocurilor Olimpice a fost fabuloasă! Oau! La orice m-aș fi așteptat de la britanici, da' chiar s-o arunce pe regină din elicopter, NU! Serios vorbind, nu-i trebuia nici parașută. O ajuta pălăria să plutească lin.

www.viata-libera.ro

## calendoscop

**Telefoane Utile**

- Dispecerat Urgențe - 112
- Ambulanță non-stop (VITAL MED) - 0236/462222
- Pompieri - 981; - 0236/460441
- Centrala Inspectoratului Județean de Poliție - 0236/407000
- Poliția Transporturi - 0236/418460
- Secția 1 de Poliție - 0236/419966
- Secția 2 de Poliție - 0236/460854
- Secția 3 de Poliție - 0236/413400
- Secția 4 de Poliție - 0236/468490
- Secția 5 de Poliție - 0236/416945
- Inspectoratul Județean al Poliției de Frontieră - 0236/414951
- Centrul de prevenire și consiliere antidrog - 0236/461800
- Jandarmi - 0236/334152
- Poliția comunitară - 0236/316000; 0236/314000
- Prefectură - 0236/462739; 0236/460330
- Consiliul Județean - 0236/411099
- Primărie - 0236/307799
- Protecția civilă - 982; 0236/411456; fax - 0236/413219
- Garda de Mediu - tel.: 0236/311333 - fax: 0236/413170
- S.C. ECOSAL PREST S.A. - 0236/312282 - secția menaj
- Informații CFR - 0236/460643
- Rezervare bilete tren - 0236/496000
- Agencia CFR - 0236/472420
- Autogara - 0236/412683
- Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului - 0236/413929; 0236/460355.

- Deranjamente - intervenții:**
- APATERM: dispecerat - 0236/311018, 0236/473100/120; relații cu publicul - 0236/473151;
  - APA-CANAL: dispecerat - 0236/463294, 0236/473380;
  - DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galați) - 0236/928
  - ELECTRICA (Galați) - 929; 0236/480762
  - (număr unic cu apel gratuit pentru toți clienții indiferent de zona de reședință)

- Spitale**
- De Urgență - 0236/301111, 0236/301112
  - Municipal nr.1 - 0236/479401/02
  - Boli Infecțioase - 0236/334147, 0236/334233
  - De Copii - 0236/469849, 0236/320406
  - Militar - 0236/423983
  - TBC - 0236/460712; 0236/460314
  - CFR - 0236/475678, 0236/475768
  - fax 0236/411613
  - Maternitatea Municipală - 0236/413131, 0236/431132

- Farmacii non-stop:**
- Hygeia (vizavi de Spitalul Județean) - 0236/473013

**Aniversări**

## Arnold Alois Schwarzenegger - 65



Arnold Schwarzenegger s-a născut la 30 iulie 1947, la Granz, Austria. În anul 1968 s-a stabilit în SUA și a primit cetățenia americană în anul 1983, păstrând însă și cetățenia austriacă. După terminarea liceului și a stagiului militar, a urmat studii de economie, susținând examenul de licență, în anul 1980, la Universitatea Wisconsin. Atras de sport încă din copilărie, la numai 20 de ani câștigă titlul de „Mister Univers” la culturism, fiind cel mai tânăr campion mondial din istoria acestei discipline sportive. S-a retras din activitatea competițională în anul 1975, adunând șase titluri de „Mister Olimpia” și cinci titluri de „Mister Univers”,

palmares ce nimeni până la el nu-l mai realizase. Lansat în afaceri încă din anii '70, Schwarzenegger a înființat mai multe firme, aceea din anul 1991 (avându-i parteneri pe Sylvester Stalone și Bruce Willis), prima filială a lanțului de magazine fast-food „Planet Hollywood”, aducându-i beneficii substanțiale. Tot din aceeași perioadă s-a apucat de scris și și-a început cariera cinematografică, rolurile interpretate impunându-l, în timp, ca „... un personaj invulnerabil și invincibil, un justițiar încăpățânat și abil”; ulterior a abordat și roluri de comedie. Primul rol l-a interpretat în „Hercule la New York” (1970); între peliculele în care a fost dis-

tribuit de către mari regizori (Bob Rafelson, Robert Altman, James Cameron, Mark Lester, John Irvin, Ivan Reiman sau Paul Verhoeven) înscriindu-se și: „Marea despărțire” (1973), „Terminator” (1984), „Comando” (1985), „Furia roșie” (1988), „Total Recall” (1990), „Minciuni adevărate” (1994), „Batman & Robin” (1997). Dintre cărțile scrise și publicate, exemplificăm cu: „Arnold: The Education of a Bodybuilder” (1977), „Arnold's Bodyshaping for Women” (1979), „Arnold's Bodybuilding for Men” (1981), „Arnold's Encyclopedia of Modern Bodybuilding” (1985), „Fitness for Kids” (1993). Actorul și scriitorul Arnold Schwarzenegger este și om politic (republican). La 7 octombrie 2003, el a fost ales, în cadrul unor alegeri numite „Recall Electron”, guvernator al statului California, după demisia democratului Gray Davis. A depus jurământul de investitură la 17 noiembrie, același an. La 6 septembrie 2006, Schwarzenegger și-a depus candidatura pentru postul de guvernator al Californiei și a fost ales, în noiembrie, același an. Acest al doilea mandat de guvernator al Californiei a durat până în anul 2010, el nemaiputând candida pentru un al treilea mandat. În ianuarie 2011, a anunțat că revine la actorie, semnând contracte pentru mai multe producții cinematografice ce urmează a fi realizate începând cu acest an.

V. G.

**În timpul unui concert**

## Madonna, huiduită la Paris

Spectatorii care au asistat la show-ul Madonnei de la sala Olympia, din Paris, joi seară, au început să o huiduie și să arunce pe scenă cu sticle, nemulțumiți că artista a cântat doar 45 de minute.

În condițiile în care prețurile biletelor nu au fost deloc mici, variind între 80 și 280 de euro, fanii Madonnei sperau să aibă parte de un show mult mai lung. Spectacolul a făcut parte din

„MDNA Tour”, turneul mondial care promovează cel mai nou material discografic al artistei. Madonna a fost huiduită și în august 2009, cu ocazia concertului său de la București.

Publicul român nu a gustat atunci discursul în care vedeta trăgea un semnal de alarmă cu privire la discriminarea romilor din sud-estul Europei.

M.Z./Mediafax

## Lume, lume...

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										

**ORIZONTAL:** 1) Poet roman, exilat la Tomis care a spus: „Atâta vreme cât ești fericit și împăcat cu lumea vei avea mulți prieteni. Marea încercare a prieteniei este când ajungi sărac” - Polițai turc. 2) C-așa-i lumea trecătoare... 3) Legată de populația Greciei antice - Simbolul ce însoțește omul în perioada sclaviei. 4) Nicolae Grigorescu - Arie de răspândire a unei specii. 5) Simbolul ghemului de ace din lumea animală - Galben la față! 6) Legănare a navei (inv.) - Nu au consistență la masă. 7) Rămăneri în urmă! - Duce lumea peste ape. 8) Lumea oamenilor mării. 9) Comunitate stabilă de oameni - Semn de viață la orice om. 10) Intrări în case - Om ajuns sărac lipit pământului.

**VERTICAL:** 1) Lumea ca lume - Negație. 2) Popor, norod cu sens depreciativ - Ne duce numele mai departe în această lume. 3) Prinsă la șiret! - Oameni care se ajută în luptă. 4) Unitate monetară într-o parte a lumii arabe - Carie! 5) Pantaloni în lumea satelor - Face vin pentru oamenii doritori. 6) Ou dat peste cap! - Plan de producție în lumea filmului. 7) Lumea care conduce mirii la altar - Figuri importante din lumea catolicismului. 8) Lac sărat în Asia Centrală - Are icro negre. 9) Desparte lumea în bărbați și femei - Gardă de corp în lumea interlopă. 10) A o duce ca lumea - Răsărit.

**Dicționar:** RULI, ERI, IRE. Mihai Gherasim

## Sudoku

Înscrieți în căsuțele libere din cele nouă casete numere de la 1 la 9 fără a se repeta, astfel încât suma totală pentru fiecare casetă în parte să fie 45 și, de asemenea, suma pentru fiecare linie sau coloană să fie tot 45.

			6							
1			8	5	4	6	2			
	3	8			9		4	1		
			3	6						
8								2		
			8	5						
9	7		1			2	3			
	8	4	2	3	6			7		
						7				

			1			2		8	5	
			3	9			9	6		
			6	2			8		4	9
			9	6			2		1	
			8	3			1		6	7
							6	2		
			2	1			3			6

<b>Fruite de vară</b>	Aspru la purtare Cărpit de-a binelea	...	Intretinut de femei	Un rom de-al nostru Cuprinse de frică!	Oamenii hanului
	O parte din lant Casă de bani				
<b>Gh. Gurău</b>					
Nu-i arde de răs	Iubit la culme				
Picături de ochi	Oameni în bloc				
		Sacii		Cunună la înmăntare!	
Trimis special		Fila de plată Donat		Erel	
Schimbare de saș			Puncte din serviciu Cu mii de kilograme	Erel Scame!	
Mai ci la mânăstire!	Potrivit la toate Atenă!				E cu siguranță
E de apreciat		Semnal de alarmă Folosit la extragere		Ceail Apă de ploaie	
Vin în primăvară Lăsat la frizer		Anii din spate! Ceail		Arici de mare! Singular!	
A-și pierde capul			Prins la dosar		

**METEO România Sud-Est 30 iulie**

**Soarele**  
• răsare: 5:46 am  
• apune: 8:38 pm

Brașov 17°/29°  
Galați 21°/37°  
Brăila 21°/36°  
București 21°/36°  
Litoral 21°/32°

**Caniculă la început de săptămână**

Căldura ne va sufoca chiar din prima zi a acestei săptămâni, când ne aflăm din nou sub atenționare cod galben de caniculă. Vântul va sufla destul de puternic, cu o viteză de până la 30 km/h, iar precipitațiile nu intră în calcul nici în aceste zile. Temperatura maximă pe timpul zilei va fi de 37 de grade Celsius, în timp ce minima pe timpul nopții va ajunge până la valoarea de 21 de grade Celsius. Presiunea atmosferică va fi de 758 mm coloană de mercur, iar nivelul umidității va fi de 41 la sută. (informații preluate din surse online)

**TRUSTUL DE PRESĂ „DUNĂREA DE JOS”**

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Galați, str. Domnească nr. 68 / SECRETARIAT tel. 0236/460620, fax 0236/471028 / BIROU COORDONATORI tel: 0372/363643 / POLITIC, NEWS-DESK tel. 0372/363625 / ECONOMIC, EVENIMENT, SOCIAL tel. +0372/363631, 0372/363633 / SPORT tel. 0236/411644 / TEHNIC tel. 0372/363626 / PUBLICITATE tel. 0236/460719, fax 0236/460875 / MICA PUBLICITATE tel. 0236/463664 / DIFUZARE tel. 0236/460395

**Membri Fondatori**  
Radu MACOVEI  
Grigore LAZAROVICI  
Katia NANU

**ECONOMIC / Ovidiu AMĂLINEI**, Rodica MIȘCALENCU, Tudor NEACȘU, Gabriel KOLBAY **EVENIMENT /** Mariana CONSTANDACHE, Maria FABIAN, Teodora MIRON **SOCIAL /** Roxana ARTENE PENCIU, Marius ȚUCA, Remus BASALIC, Cristina CARP (C.M.), Victor CILINCA, Angela RIBINCIUC, Maria STANCIU **POLITIC - ADMINISTRAȚIE /** Maria MĂNDIȚĂ, Anca MELINTE, Bogdan NISTOR **SPORT /** Marian CĂPĂȚINĂ, Marian SĂVĂSTRU, Gheorghe ARSENI **NEWS-DESK /** Marius CHRILIU, Monica ZANET, Marian MIRON **FOTO /** Bogdan CODRESCU, Vasile CABURGAN **REDACTORI COLABORATORI /** Alina COMȘA DURBĂCĂ, Dănuț LUNGU, Virgil GURUIANU, Dan PLĂEȘU, Ion ZIMBRU

**DEPARTAMENT CALCULATOARE /** Camelia LUPU, Adrian BARBU, Mihail ȘTEFĂNESCU, Andra AMĂLINEI, Dan CABURGAN, Lili CRĂCIUN, Cristian GHEORGHE, Constantin POPA, Tiberiana PRISACARIU, Vasilica PRODAN, Camelia NEDELICU, Dorina AXENTE, Elena ARGHIR, Cristina CHIPER, Ramona COTĂRLET - **Echipamente livrate de ROMLOTUS**

**DIRECTOR VÂNZĂRI PUBLICITATE /** Laurian POPA

**Pănuț HAGHICĂ**, Nicușor CRĂCIUN, Năstase VĂRLAN, Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius CĂLMUC, Mihai PĂTRAȘCU  
Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național! 0236/413111

**MARIANO®**  
auditat de Biroul Român de Audit al Tirajelor membru al Biroului Internațional de Audit al Tirajelor

**BRAT**  
I.F.A.B.C.  
COTIDIAN INDEPENDENT®  
marcă înregistrată  
ISSN 1221-4914

**Echipa de servicii:**  
Responsabil editie: Dan Cătălin PreDESCU  
Corectură: Ramona Cotăreț, Cristina Chiper.

**BANI GREI**  
300 lei  
pe săptămână!

Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

Talon valabil pe perioada  
30 Iulie - 4 August 2012

Nume: \_\_\_\_\_  
Prenume: \_\_\_\_\_  
Ocupație: \_\_\_\_\_  
Adresă \_\_\_\_\_  
Telefon: \_\_\_\_\_  
BI/CI: \_\_\_\_\_

Nr. 29 Luni

# OBSERVATOR

Luni, 30 Iulie 2012

18

VIAȚA LIBERĂ

**Abonează-te**

Păstrează același preț și în 2012!  
cu doar  
**25 lei/lună**

Abonamentele se pot face la chioșcurile "Viața liberă" (până pe data de 28 a fiecărei luni) sau la factorii poștali.

www.viata-libera.ro

Punctul de vedere al Unicom în scandalul stației de epurare

## Victimă a orgoliilor politice

Componentele stației de epurare au fost furate, bucată cu bucată, susține directorul societății, Doru Părlătescu

După ce a stat și a ascultat toate opiniile celor care au făcut public scandalul stației de epurare din Cantemir, directorul Unicom Galați a ieșit la rampă cu câteva explicații. „Eu zic că domnul primar a avut prea puține informații și s-a pripit atunci când a lansat în presă zvonul potrivit căruia noi am fi încasat 25 de miliarde de lei vechi, fără să efectuăm lucrările. Nu vreau ca firma noastră să fie victimă unor dispute politice”, spune **Doru Părlătescu (foto)**, directorul Unicom.

Acesta ne-a expus, pas cu pas, cum a decurs întreaga poveste a stației de epurare care urma să deservească noul cartier gălățean. Contractul a fost încheiat cu Primăria Galați în vara anului 2005, valoarea inițială fiind de 22 de miliarde de lei vechi, la care s-a adăugat (în 2007) un act adițional de opt miliarde de lei. Autorizațiile pentru începerea lucrărilor s-au obținut abia în luna octombrie 2006, atunci când s-a predat și amplasamentul. Pe tot parcursul anului 2007, Unicom a lucrat la terasamentul din pământ și beton, la platformele de beton pe care urma să fie montată stația de epurare, două chesoane de canalizare, precum și toată rețeaua de canalizare interioară. De asemenea, societatea condusă de Doru Părlătescu a cumpărat și toate echipamentele ce urmau să compună viitoarea stație de epurare și le-a depozitat pe amplasamentul lucrării. „Ultima situație de lucrări am trimis-o în februarie 2008, pentru ca în martie Inspekția de Stat în Construcții să dispună sisterea lucrărilor, neautorizate decât de instituția similară din Galați”, ne-a mai spus Doru Părlătescu.

**Pauză de doi ani!**

Din acel moment, timp de doi ani (până în iunie 2010), societatea a ținut-o într-o permanen-



tă corespondență cu Primăria Galați, în care cerea rezolvarea problemei autorizăției. Evident, disputele și orgoliile politice dintre cele două județe - de altfel, colorate identic în acea perioadă - au făcut ca, nici după acești doi ani de conservare a lucrării, lucrările să nu fie redate. În acel moment, Unicom a anunțat Primăria că-și mută șantierul, lăsând astfel fără pază tot ceea ce realizase până atunci. „Ce-a urmat vă puteți închipui! Pe lângă inundațiile care s-au abătut asupra zonei respective în iulie 2010, toate componentele stației de epurare au fost furate, bucată cu bucată. Paguba generală estimată: peste 8,4 miliarde lei”, a mai spus directorul Unicom.

Firma acestuia a încasat pentru tot ceea ce a făcut 22,8 miliarde de lei (din totalul de 30), nu însă și



1,8 miliarde reprezentând garanția de bună lucrare (aceasta fiind într-un cont la care Unicom nu are acces). „Dacă este să ne reproșăm ceva în toată această poveste este faptul că în 15 zile de la retragerea

noastră de pe șantier nu am invocat forța majoră. Acest lucru ar fi putut să-l facă și Primăria”, a concluzionat Doru Părlătescu.

Text și foto: Bogdan Nistor

pe scurt

Regulament "Bani grei" și "100 de lei..."

Atât pentru concursul „Bani grei cu Viața liberă”, cât și pentru concursul „100 de lei pentru învățării”, participanții trebuie să decupeze taloanele publicate în ziar în fiecare zi a săptămânii, să le completeze cu toate datele solicitate și să le depună la sediul redacției până vineri la ora 12,30, urmând ca la ora 13,00 să aibă loc extragerile. Taloanele publicate într-o săptămână participă la extragere în următoarea vineri, la ora 13,00.

Căștigătorii își pot vedea numele în ziarul de sâmbătă și își pot revendica premiile la sediul redacției sau telefonic până vinerea următoare, când are loc o nouă extragere. De asemenea, căștigătorii sunt fotografiți și apar într-unul dintre zierile noastre din timpul săptămânii respective.

Vă reamintim și faptul că cei interesați pot participa, vinerea, la extragerile noastre săptămânale pentru a se convinge că cei care câștigă au noroc și nu relații la „Viața liberă”.

**ATENȚIE!**

Toți căștigătorii sunt rugați să aibă la ei o copie după cartea de identitate. Copia după cartea de identitate/buletin este o condiție pentru a intra în posesia premiului.

Teodora Miron

Unul crește, altul moare

## Industria se reface mai repede

Cele mai drastice reduceri de activitate în rândul IMM-urilor de după izbucnirea crizei și până în prezent s-au înregistrat în rândul societăților din construcții (39,8 la sută) și comerț (36,88 la sută), se arată în studiul „Carta Albă a IMM-urilor - 2012”, realizat de patronatele din cadrul CNIPMMR. Companiile care au reușit să revină la parametrii de dinainte de octombrie 2008 sunt mai numeroase în domeniile turismului (63,39 la sută) și serviciilor (56,59 la sută). În ceea ce privește eventualele amplificări de activitate, procentul cel mai mare este în rândul societăților din industrie (19,19 la sută) și transporturi (17,36 la sută).

Ovidiu Amălinei



După ce și-a pierdut casa

## Va rămâne oarbă, fără sprijinul nostru

Ecaterina Chiriac a apelat la ajutorul nostru pentru că nu a avut de ales. Este foarte bolnavă. Are hepatita C și diabet, iar pe fondul acesta a făcut la un ochi glaucom, iar la celălalt cataractă. Cum boala avansează repede, riscă să rămână oarbă, dacă nu se operează urgent. „Am un venit de 150 de lei, ajutor social plus pensie de handicap. Nu-mi permit să mă tratez cum trebuie, ce să mai vorbesc de o operație care, se știe, costă suficient de



mult. Sunt disperată. După ce că locuiesc pe unde apuc, pe la prietenele mele care-și fac pomană și mă primesc în casă, voi rămâne oarbă la 46 de ani”, se plânge femeia.

Singura ei speranță sunt oamenii cu inimă care ar putea dona ceva în contul de deschis la sucursala BCR Galați: RO38RNCB0141123485490003.

Roxana Artene Penciu  
Foto: Bogdan Codrescu

PUBLICITATE

**CASCADORI IN FLĂCĂRI**

În parcare REAL Galați

De JOI, 02 august, până DUMINICĂ, 05 august 2012, în fiecare seară de la ora 20<sup>15</sup>

**ACTIUNE SENZAȚIE ADRENALINA**

PE REFEDE-NAPOI

**DA, avem argint la judo!**

Dănuț Lungu  
danut@viata-libera.ro

► A ieșit Băsescu? Antonescu rămâne interimar până la alegerile anticipate? În momentul în care scriam tableta lumea ieșise abia în proporție de 10-11 la sută la urne și, oricum, aveam lucruri mai importante de împărțit și comentat. Judoka Alina Dumitru a luat argintul la Jocurile Olimpice de la Londra, chestiune mai importantă decât Curtea Constituțională, dar și decât Spațiul Schengen. Ce bine că la JO 2012 nu concurează și Andreea Pora, Ion Cristoiu, Dana Grecu și Mircea Badea!

► Oamenii de știință care studiază nemurirea ar trebui să nu mai arunce cu banii pe tot felul de aparate sofisticate. E totuși criză, ladies and gentlemen! Luați-l pe nea Nelu și scanați-l cu simț de răspundere că sfidează toate legile! Ieri, pe canicula lui Berilă, Bunicuța și a sa Nină au ieșit la votare și au avut chef și de interviuri. Pentru persoanele ajunse la senectute am tot respectul, dar îmi rezerv dreptul de a schimba subiectul când în prim-plan vine Ion Iliescu. „Deși votul e secret, am votat DA”, a declarat inventatorul mineriadelor. De ca și cum ne-am fi imaginat că s-a dus la vot pentru Băsescu... Nea Nelu, lasă-neee, lasă-neee! Lasă-ne să mai decidem și noi.

► Bucureștenii care nu auveau buletinul funcțional au avut posibilitatea să și-l schimbe/inventeze/coafeze până seară, la ora 21.00. Se aude că și niște persoane decedate s-au ales cu acte nou-nouțe. Să fie permise la șapte ani de la trecerea în lumea cealaltă!

► Andrei Năstase, beizadea unui condamnat la doi ani de detenție, scria ieri pe Facebook: „Tatălui meu îi va fi mai ușor să treacă peste probleme dacă românii votează la referendum.” Sigur că da, dar putea să dea și el un bip când a făcut marile privatizări din perioada 2000-2004. Abia atunci aș fi simțit că lucrăm în echipă.

► Conform unui studiu realizat la Harvard University, apa de la robinet ne face mai proști. Nu ne îndobitoceste așa cum fac politicianii, dar tot acolo ajungem dacă bem din sistemul centralizat. Slavă Domnului că în Galați se taie apa cu săptămânile, așa că rațiunea este la cote alarmante prin cartierele Dunărea și Aviație...

**RADIO GALAȚI**

**PRO FM 92.4**

**LIDER FM**

**Tipografia**  
Viața liberă

Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național!  
telefon 0236 460 620

**TRAGEDIA**

**DMINA**

## Foarte scurt și istoric dialog cu puțin timp înaintea inaugurării orânduiei sclavagiste

(situație eroică, în două scene, fără acte)

Ion Zimbru

redactie@viata-libera.ro

Motto: „Dacă voi nu mă vreți, eu vă vreau!” (autor cunoscut)

**Prima scenă**

(Discuția are loc pe fond nervos, la marginea comunei primitive. Motto-ul, scris pe o pânză pentru reclame la mari reduceri de prețuri, este legat între un nuc bătut măr și un măr de lângă drum. Antagoniștii, un îndepărtat viitor student pseudonim în vacanță și un politic/os în concediu medical ca să-și ridice o chestiune privată, se apropie reciproc și dezavantajos. Studentul are în mână coada-șoricelului. Politicosul are la ureche ochiul-boului. Amândoi se au în vedere.)

**Politicosul:** Ce faci?  
**Studentul:** Gândesc.  
(Poc!... Aaaaah!)

**Ultima scenă**

**Politicosul:** Ce faci, mă?  
**Studentul:** Gândesc.  
(Poc! Poc!... Aaaaah)  
(Comuna primitivă se dărâmă. Dintr-o răpă se aud plânsete și urale pe bandă de magnetofon. Apare un câine cu umbră și os. Studentul se șterge de sânge cu o frunză de brusture. Politicosul taie panglica, se împiedică de orizont și cade pe verso, pentru legalizare. În ochii studentului coboară o cortină de ceață pe care citește: divide et impera!)

**100 de lei pentru învățării**

săptămânal pentru elevi și studenți!

**Carnet de note**  
Viața liberă

Nume: \_\_\_\_\_  
Prenume: \_\_\_\_\_  
Unitatea de învățământ: \_\_\_\_\_  
Clasa (Anul): \_\_\_\_\_  
Telefon: \_\_\_\_\_

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

30 Iulie - 4 August 2012

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur gâlc, pe adresa redacției (str. Chiriac nr. 68) sau vino și depune personal, în carnea de note "Viața liberă", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragea la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânal și avea loc în cadrul emisiunii, în fiecare vineri, ora 13,00, după extragerile concursului "Bani grei cu Viața liberă".

✓ Câștigătorii vor fi listă în ziarul săptămânal în ediția de sâmbătă, publică, ca premiu.